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Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living



Visioni e sensazioni dalla natura
creano emozioni senza confini.

Visions and sensations from nature 
create emotions without boundaries.

002 — 003



Spirito mediterraneo.

it / Una porta affacciata sull'azzurro infinito introduce a un mondo in 
cui il colore è una sensazione vibrante, la roccia è viva, la bellezza 

è ovunque. Mare, sole, vegetazione si fondono in un'unica coinvolgente 
emozione. Tonalità forti e meravigliose che solo la natura può concepire, 
forme scolpite dal vento e dal tempo, con un senso estetico che rende 
affascinante ogni irregolarità e matericità. L'anima stessa del Mediterraneo è 
l'ispirazione della collezione Ethimo, un concetto multiforme e in continua 
evoluzione di elementi d'arredo, nel quale ognuno esprime una precisa e 
originale personalità ed allo stesso tempo, si presta a creare ampie, armoniose 
ed eclettiche composizioni. Come i membri di una famiglia che condividono 
riti e ritmi senza tempo, in ogni istante della giornata: dal caffè del mattino, 
alla quiete del pomeriggio, alla convivialità della sera.

en / Mediterranean spirit. 
A door overlooking an 

infinite blue opens up a world 
in which colour is a vibrant 
sensation, rocks become alive 
and beauty is everywhere.  
Sea, sun and flora come together 
in one single unforgettable 
emotion. Strong and wonderful 
shades that only nature can 
conceive, shapes sculpted by 
wind and time with an aesthetic 
that makes every irregularity and 
differing texture fascinating.  
The very soul of the Mediterranean 
is the inspiration of the Ethimo 
collection: a multifaceted and 
constantly evolving concept 
of furnishings, in which each 
piece expresses a unique 
personality and at the same 
time, lends itself to the creation 
of ample, harmonious and 
eclectic compositions. Like the 
members of a family who share 
timeless rituals and rhythms at 
every moment of the day: from 
morning coffee, to the quiet of 
the afternoon, to the conviviality 
of the evening. 

fr / Esprit méditerranéen. 
Une porte donnant sur 

le grand bleu vous introduit dans 
un monde où la couleur est une 
sensation vibrante, la roche est 
vivante, la beauté est partout. 
La mer, le soleil et la végétation 
s'unissent dans une émotion 
unique et passionnante. Des 
nuances fortes et merveilleuses 
que seule la nature peut 
concevoir, des formes sculptées 
par le vent et par le temps, avec 
ce sens esthétique qui rend 
fascinant toutes les irrégularités 
et matérialités. C’est l'âme 
même de la Méditerranée qui 
est l'inspiration de la collection 
Ethimo, un concept d'éléments 
de mobilier multiforme et en 
constante évolution, où chacun 
exprime une personnalité précise 
et originale, tout en se prêtant 
à la création de compositions 
larges, harmonieuses et 
éclectiques. Comme les 
membres d'une famille qui 
partagent des rituels et des 
rythmes intemporels, à chaque 
instant de la journée : du café du 
matin, au calme de l'après-midi, 
à la convivialité du soir.

de / Mediterraner Spirit. 
Eine Tür, die auf das 

unendliche Blau blickt und 
Ihnen eine Welt eröffnet, in der 
Farbe ein pulsierendes Gefühl, 
das Gestein lebendig und 
die Schönheit allgegenwärtig 
ist. Meer, Sonne und die 
Vegetation verschmelzen 
zu einem einzigartigen 
Zusammenspiel von Emotionen. 
Kräftige und wunderschöne 
Farbtöne, die einzig die Natur 
hervorzubringen vermag, von 
Wind und Zeit geschaffene 
Formen mit einer Ästhetik, die 
jede Unregelmäßigkeit und 
Materialität faszinierend macht. 
Die mediterrane Seele ist die 
Inspiration für die Kollektion 
Ethimo, ein multifunktionales und 
sich ständig weiterentwickelndes 
Konzept von Möbelelementen, 
bei dem jedes einzelne 
eine präzise und originelle 
Persönlichkeit ausstrahlt und 
zugleich große, harmonische 
und eklektische Kompositionen 
entstehen lässt. Wie die 
Mitglieder einer Familie, die zu 
jeder Tageszeit immerwährende 
Rituale und Rhythmen teilen: 
vom Morgenkaffee über die Stille 
des Nachmittags bis hin zur 
Geselligkeit am Abend.
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Il sole di mezzogiorno, la musica 
delle onde, il gioco delle ombre fra gli 
scogli e le case. Ispirazioni naturali 
per uno stato d'animo coinvolgente e 
inconfondibile.

The midday sun, the music of the 
waves, the game of shadows among 
the rocks and the houses. Inspirations 
from nature, for a captivating and 
unique mood.

006 — 007
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Uno scenario straordinario 
da vivere ogni giorno.

An extraordinary landscape 
to be experienced every day.

008 — 009
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Bellezza pura e semplice.

it / Un'antica tonnara siciliana, una rigogliosa riserva naturale, i faraglioni 
ricoperti di fichi d'india, irte scogliere e acque cristalline danno vita a 

un museo a cielo aperto nel quale la natura espone i suoi capolavori.  
Scopello, dal greco Scopelos ovvero “scogli”, un territorio testimone del 
passaggio di antiche divinità e civiltà, gioiello incastonato sul mare e icona 
esemplare del più puro e incontaminato borgo mediterraneo.  
Consumate dalle onde, le vecchie imbarcazioni dei pescatori sono ancora lì, 
insieme alle enormi ancore ordinate in una lunga fila, come se aspettassero di 
essere di nuovo calate in acqua. Uno scenario straordinario per una collezione 
che diventa parte integrante di un paesaggio interiore, un modo di essere e di 
vivere all'aria aperta: Ethimo.

en / Beauty, pure and 
simple. An ancient 

Sicilian fishing-net, a lush 
nature reserve, cliffs covered in 
prickly pears, rugged landcapes 
and crystal-clear waters give 
life to an open-air museum 
in which nature shows-off its 
masterpieces. Scopello, from the 
Greek Scopelos or "rocks", a 
territory witnessing the passage 
of ancient gods and civilizations, 
a jewel set on the sea and an 
exemplary icon of the purest and 
most unspoiled Mediterranean 
village. Consumed by the 
waves, the old fishing boats 
are still there, along with the 
huge anchors arranged in a long 
line as if they were still waiting 
to be lowered into the water. 
Ethimo: an extraordinary setting 
for a collection that becomes 
an integral part of an interior 
landscape, a way of life in the 
open air. 
 
 

fr / Beauté pure et 
simple. Une ancienne 

pêcherie de thon sicilienne, 
une réserve naturelle luxuriante, 
des îlots rocheux couverts de 
figuiers de barbarie, des falaises 
abruptes et des eaux cristallines 
en font un musée en plein air 
où la nature expose ses chefs-
d'œuvre. Scopello, du grec 
Scopelos c'est-à-dire "rochers", 
un territoire qui a été témoin du 
passage d'anciennes divinités 
et civilisations, joyau serti sur 
la mer, et icône exemplaire du 
village méditerranéen le plus 
pur et le plus intact. Usés par 
les vagues, les vieux bateaux de 
pêcheurs sont toujours là, tout 
comme les immenses ancres 
rangées l’une derrière l’autre, 
comme si elles attendaient 
d'être remises à l'eau. Un 
décor extraordinaire pour une 
collection qui devient partie 
intégrante d'un paysage intérieur, 
une manière d'être et de vivre en 
plein air : Ethimo.

de / Pure und einfache 
Schönheit. Eine alte 

sizilianische Thunfischfischerei, 
ein üppiges Naturschutzgebiet, 
mit Kaktusfeigen bewachsene 
Felsen, steile Klippen und 
kristallklares Wasser werden zu 
einem Freilichtmuseum, in dem 
die Natur ihre Meisterwerke 
offenbart. Scopello, aus dem 
Griechischen Scopelos oder 
„Felsen“, ein Territorium, das die 
Durchquerung alter Gottheiten 
und Zivilisationen bezeugt, 
ein Kleinod am Meer und eine 
beispielhafte Ikone für ein 
unverfälschtes, unberührtes 
Mittelmeerdorf. Die alten von 
den Meereswellen verzehrten 
Fischerboote sind immer noch 
da, ebenso wie die riesigen 
Anker, die in einer langen Reihe 
aufgestellt scheinbar immer 
noch darauf warten, wieder ins 
Wasser gelassen zu werden.
Eine einzigartige Kulisse 
für eine Kollektion, die zum 
integralen Bestandteil einer 
Innenraumlandschaft, einer Art 
des Seins und Lebens unter 
freiem Himmel wird: Ethimo.

010 — 011
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Sassi, intonaci, intrecci, legno
consumati dalle onde e dal vento.

Stone, plasterwork, weaving, wood 
sculpted by waves and wind.

012 — 013



Stanze a cielo aperto.

it / La natura suggerisce un modo speciale di abitare l'outdoor.  
Un progetto che immagina cellule di benessere, spazi protetti e 

accoglienti ma allo stesso tempo in totale contatto con l'ambiente circostante. 
Sintesi di sensazioni naturali, materiali contemporanei e performanti, 
tecnologie funzionali ed efficienti. Emozioni che avvolgono la mente come 
tende dondolate da una brezza lieve, forme morbide e asimmetriche che 
disegnano ambienti e scenari, lamelle e frange che creano giochi grafici 
d'ombre e luci, molteplici tonalità che riprendono i colori della natura.  
Un mondo nuovo di possibilità si apre con Ethimo.

en / Open air rooms. 
Nature gives us a 

special way of living in the 
outdoors. A project that imagines 
wellness cells, protected and 
welcoming spaces but at the 
same time in total contact with 
the surrounding environment. A 
synthesis of natural sensations, 
contemporary and performance 
materials, functional and 
efficient technologies. Emotions 
that envelope the mind like 
curtains swaying in a light 
breeze, soft and asymmetrical 
shapes depicting atmosphere 
and panoramas, petals and 
fringes creating a graphic play 
between shadow and light, 
multiple shades that reflect the 
colours of nature. A new world of 
possibilities starts with Ethimo.

fr / Des pièces à ciel 
ouvert. La nature 

suggère une façon particulière 
de vivre à l'extérieur. Un projet 
qui imagine des cellules de 
bien-être, des espaces protégés 
et accueillants mais, en même 
temps, en plein contact avec le 
milieu environnant. Synthèse de 
sensations naturelles, matériaux 
contemporains et performants, 
technologies fonctionnelles et 
efficaces. Des émotions qui 
enveloppent l'esprit comme des 
rideaux bercés par une brise 
légère, des formes douces et 
asymétriques qui dessinent 
des espaces et des décors, 
des lamelles et des franges 
qui créent des jeux graphiques 
d'ombres et de lumière, de 
multiples nuances qui reprennent 
les couleurs de la nature. Un 
nouveau monde de possibilités 
s’ouvre avec Ethimo.

de / Räume unter freiem 
Himmel. Die Natur 

bietet einen besonderen 
Lebensstil im Freien.Ein 
Projekt, das kleinste Inseln 
des Wohlbefindens, behütete 
und einladende Räume 
und dabei gleichzeitig den 
uneingeschränkten Kontakt 
mit der Umwelt in sich 
vereint. Eine Synthese aus 
Naturempfindungen, modernen, 
leistungsfähigen Materialien 
und funktionalen, effizienten 
Technologien. Emotionen, die 
den Geist wie mit einem vom 
leichten Windzug bewegten 
Vorhang umhüllen, weiche und 
asymmetrische Formen, die 
Umgebungen und Kulissen 
entstehen lassen, Lamellen und 
Fluchtlinien, die grafische Licht- 
und Schattenspiele erzeugen, 
vielschichtige die Natur 
widerspiegelnde Farbtöne. Mit 
Ethimo eröffnet sich eine neue 
Welt der Möglichkeiten.
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014 — 015

it / Padiglioni Eivissa. 
Scopri tutta la 

collezione su ethimo.com 

en / Eivissa pavilions.
Discover the whole 

collection on ethimo.com
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Calore alpino.

it / Dal Mediterraneo alle Dolomiti, definite da Le Corbusier “la più bella 
architettura naturale del mondo”, le collezioni Ethimo prendono 

sempre ispirazione dallo spirito di luoghi in cui la natura, la storia e il 
presente si fondono in uno stile di vita raffinato, meditativo ricco di charme. 
Il teak, essenza ideale per l'arredo all'aria aperta, viene interpretato nella sua 
tipica colorazione o in una finitura decapata Chocolate che ricorda calde e 
prestigiose situazioni in interni.  
Tessuti morbidi, con intramontabili motivi tartan, trasmettono un senso  
di calore e di comfort, insieme a soffici cuscini e coperte in pelliccia.

en / Alpine warmth.  
From the Mediterranean 

to the Dolomites, defined by Le 
Corbusier as "the most beautiful 
natural architecture in the world", 
the Ethimo collections always 
take inspiration from the spirit 
of places where nature, history 
and the present merge in a 
refined, meditative lifestyle full 
of charm and inspiration. Teak, 
the essential element for outdoor 
furniture, is interpreted in its 
typical colour or in a Chocolate 
pickled finish reminiscent of 
warm, prestigious interiors. Soft 
fabrics, with timeless tartan 
patterns, convey a sense of 
warmth and comfort, along with 
soft cushions and fur blankets.

fr / Chaleur alpine.  
De la Méditerranée 

aux Dolomites, définies par 
Le Corbusier comme " la plus 
belle architecture naturelle 
au monde ", les collections 
Ethimo s'inspirent toujours de 
l'esprit des lieux où la nature, 
l'histoire et le présent se fondent 
dans un style de vie raffiné, 
méditatif, riche en charme et 
inspirations. Le teck, essence 
idéale pour le mobilier de 
plein air, est interprété en sa 
couleur typique ou dans une 
finition décapée Chocolate, qui 
rappelle des situations d’intérieur 
chaleureuses et prestigieuses. 
Des tissus doux, aux motifs 
tartan intemporels, transmettent 
une sensation de chaleur 
et de confort, tout comme 
des coussins souples et des 
couvertures de fourrure.

de / Alpine Wärme.  
Von der Mittelmeerküste 

bis zu den Dolomiten, eine 
Landschaft, die von Le 
Corbusier als „die schönste 
Naturarchitektur der Welt“ 
bezeichnet wird, orientieren sich 
die Kollektionen von Ethimo 
stets am Geist der Orte, an 
denen Natur, Geschichte und 
Gegenwart zu einem raffinierten, 
meditativen Lebensstil 
verschmelzen, der viel Charme 
und Inspiration ausstrahlt. 
Teakholz ist die ideale Grundlage 
für Gartenmöbel und wird in ihrer 
typischen Färbung oder in einem 
gebeizten Chocolate-Finish 
interpretiert, das an warme und 
anspruchsvolle Innenräume 
erinnert. Weiche Stoffe mit 
zeitlosen Schottenmustern 
vermitteln zusammen mit den 
weichen Kissen und Felldecken 
eine wohlige Wärme und 
Behaglichkeit.

016 — 017



it / Cime coperte di neve, terrazzi baciati dal sole, boschi autunnali e 
vallate verdeggianti: ogni collezione Ethimo può essere ambientata  

in montagna, creando soluzioni su misura per qualsiasi situazione,  
vestendosi di tessuti, fantasie, sensazioni e citazioni a tema.  
Le proposte Ethimo compongono un concetto di habitat ideale, nel quale 
le tonalità calde e naturali del legno esaltano la pulizia formale del design, 
mentre i tessuti delle sedute e dei cuscini riprendono le trame e i motivi tipici 
dell’interior decor, pur mantenendo delle caratteristiche tecniche specifiche 
per l’utilizzo in esterni. Come negli scenari mediterranei, anche la stagione 
invernale si veste di proposte inedite e affascinanti, studiate da Ethimo per 
esaltare il piacere della vita all’aria aperta, con soluzioni sempre in vetta al 
prestigio, alla qualità e all’eleganza.

en / Snow-covered peaks, 
sun-kissed terraces, 

autumnal woods and green 
valleys: each Ethimo collection 
can be set in the mountains, 
creating tailor-made solutions for 
any situation, wearing fabrics, 
patterns and theme-based 
quotes.The Ethimo proposals 
compose an ideal habitat 
concept in which the warm and 
natural shades of wood enhance 
the formal cleanliness of the 
design, while the fabrics of the 
seats and cushions echo the 
textures and motifs typical of 
interior decor while maintaining 
technical characteristics specific 
for outdoor use. As in the 
Mediterranean landscapes, even 
the winter season is dressed in 
new and fascinating proposals, 
studied by Ethimo to enhance 
the pleasure of life in the 
open air, with solutions always 
providing the utmost in prestige, 
quality and elegance. 

fr /  Des sommets 
enneigés, des 

terrasses ensoleillées, des 
bois en automne et des 
vallées verdoyantes : toutes 
les collections Ethimo peuvent 
être installées à la montagne, 
créant des solutions sur mesure 
pour n'importe quelle situation, 
se parant de tissus, de motifs, 
de sensations et de citations 
thématiques. Les propositions 
d'Ethimo constituent un concept 
d'habitat idéal dans lequel les 
tons chauds et naturels du 
bois rehaussent la propreté 
formelle du design, tandis que 
les tissus des assises et des 
coussins rappellent les textures 
et les motifs caractéristiques 
des décors intérieurs, tout en 
maintenant les spécificités 
techniques pour être utilisés à 
l'extérieur. Tout comme dans les 
décors méditerranéens, la saison 
hivernale se pare, elle aussi, de 
propositions à la fois inédites et 
fascinantes, conçues par Ethimo 
pour améliorer le plaisir de vivre 
en plein air, avec des solutions 
toujours à la pointe du prestige, 
de la qualité et de l'élégance.

de / Schneebedeckte 
Gipfel, sonnenverwöhnte 

Terrassen, Herbstwälder und 
grüne Täler: Jede Kollektion 
von Ethimo ist für einen Einsatz 
in den Bergen geeignet 
und bietet für jede Situation 
maßgeschneiderte Lösungen 
unter Verwendung von Stoffen, 
Mustern, Sensationen und 
thematischen Zitaten.Die 
Entwürfe von Ethimo formen ein 
ideales Lebensraumkonzept, in 
dem die warmen und natürlichen 
Farbtöne des Holzes die 
formale Klarheit des Designs 
unterstreichen, während die 
Stoffe der Sitzmöbel und Kissen 
die typischen Texturen und 
Motive der Inneneinrichtung 
widerspiegeln und gleichzeitig 
über die für einen Einsatz im 
Freien spezifischen, technischen 
Eigenschaften verfügen. Wie in 
den mediterranen Lebenswelten 
zeigt sich auch die Wintersaison 
mit neuen und faszinierenden 
von Ethimo entworfenen 
Vorschlägen, die darauf abzielen, 
das Lebensgefühl unter freiem 
Himmel mit Lösungen auf 
höchstem Niveau in puncto 
Prestige, Qualität und Eleganz zu 
steigern.
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Swing
p 040 

Lounge armchair / Sofa  
Porch swing / Coffee table  
Club armchair / Armchair 

Table / Barstool  

Knit
p 052 

Lounge armchair / Sofa 
Footstool / Rocking armchair 

Coffee table / Table / Armchair 
Chair / Sunbed

Rafael
p 026 

Lounge armchair / Daybed   
Sunbed / Coffee table

NEW Grand Life
p 034 

Lounge armchair / Sofa  
Bergère / Sunbed / Coffee table

NEW NEW NEW

Ribot
p 070

Lounge armchair / Stool 
Coffee table / Armchair  

Chair / Table

Costes
p 102 

Lounge armchair / Sofa  
 Coffee table / Armchair 

Table / Sunbed

Kilt
p 064 

Lounge armchair / Coffee table  
Armchair / Table

NEW NEW

Agave
p 098

Lounge chair / Chair  
Coffee table / Table

Pluvia
p 092

Armchair

Concreto
p 094 

Table / High table

Play
p 110 

Table / Ping pong table

Allaperto
p 076

Lounge armchair / Sofa  
Sunbed / Loungebed  

Coffee table

Esedra
p 086 

Lounge armchair / Sofa  
 Coffee table / Armchair 

Table / Sunbed

Flat
p 120 

Table

Nicolette
p 114

Armchair / Barstool

Enjoy
p 118 

Coffee table / Lounge dining 
table / Table

Index

NEWNEW

NEW
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Studios
p 120 

Armchair

Ocean
p 122 

Lounge armchair / Coffee table  
Table / Armchair / Sunbed

Infinity
p 126

Lounge armchair / Sofa  
Pouf / Daybed / Coffee table 

Sunbed

Cronos
p 136

Table

Essenza
p 132 

Sun lounger / Loungebed

Village
p 134

Lounge armchair / Sofa  
Coffee table

Elìt
p 142 

Sunbed

Elle
p 144 

Deck chair

Stella
p 138 

Armchair

Friends
p 140 

Table

Sandy
p 148 

Backrest

Sand
p 148 

Sunbed

Cruise
p 146 

Deck chair

Notting Hill
p 147

Armchair / Bench

T-Box
p 256

Trunk

Smart
p 130 

Coffee table

020 — 021



Elisir
p 150 

Lounge armchair / Sofa  
Coffee table / Armchair / Chair 

Table / Sunbed

Laren
p 154

Armchair / Chair 
Barstool / Table / High table

Clay
p 255 

Coffee table

Phorma
p 168 

Lounge armchair / Sofa

Loto
p 168 

Coffee table

Flower
p 160 

Armchair / Chair 
Barstool / Table / High table

Cube
p 170

Lounge armchair / Sofa 
Footstool / Pouf / Sunbed 

Coffee table

Clessidra
p 166 

Lounge armchair / Sofa 
Coffee table

Petit Club
p 255 

Coffee table

Index

Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living



Holiday
p 180 

Solid oak umbrella

Free
p 178 

Aluminium umbrella

Freedom
p 181

Aluminium adjustable 
umbrella

Classic
p 176 

Solid oak umbrella

Rug collection
p 184

Outdoor rug

Clostra
p 182

Shield / Planter

Pharos
p 192 

Lamp post / wall lamp post

Carré
p 198

Wall lamp / Table lamp 
Floor lamp / Bollard 

Milk
p 188

Portable solar lamp

Lucerna
p 194 

Rechargeable lantern 
Wired lantern 

Step
p 200 

Path lamp

Ginger
p 196

Wall lamp / Table lamp 
Floor lamp

Shake
p 190 

Floor lamp

NEW NEW NEW

022 — 023
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Ethimo. Le collezioni.  
Collections. Les collections. 
Kollektionen.

024 — 025
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it / Lettini in teak 
decapato. Cuscini 

Mood Black & White. 
Technical info → p 212

en / Sun loungers in pickled 
teak. Cushions in Black 

& White Mood.
Material info → p 280 - 285

it / Rafael è una collezione dall'aspetto insolito e fortemente 
caratterizzante, suggerita dalla poliedricità e impermanenza della 

natura. La robusta struttura in teak spazzolato, con graffe metalliche che 
aggiungono un tocco di artigianalità, incontra le texture e le tonalità dei 
cuscini, in un dialogo compositivo nel quale si inseriscono i tavolini in 
candido marmo o pietra smaltata nel colore del mare.

en / Rafael is a collection with an unusual appearance and strong character, 
influenced by the versatility and transience of nature. It is a sturdy 

structure in brushed teak, with metal staples adding a touch of craftsmanship. 
Alongside the textures and shades of the cushions, it creates a compositional 
dialogue with the tables in white marble or sea-blue glazed stone.

design Paola Navone.  
Collection composed by: lounge armchair / 

daybed / sunbed / coffee tables.

Rafael NEW

026 — 027 Novità / Novelties
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Rafael

en / Lounge armchairs and daybed in brushed teak. Cushions 
in Laguna Mood. Coffee table in brushed teak with top in 

enamelled lava stone smeraldo. 
Material info → p 280 - 285

it / Poltrone lounge e daybed in teak naturale spazzolato. 
Cuscini Mood Laguna. Tavolino in teak naturale spazzolato 

con piano in pietra lavica smaltata smeraldo. 
Technical info → p 212

028 — 029 Novità / Novelties
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it / Daybed in teak naturale 
spazzolato. Cuscini 

Mood Laguna. Tavolini con 
piano in pietra lavica smaltata 
smeraldo. 
Technical info → p 212

en / Daybed in brushed 
teak. Cushions in 

Laguna Mood. Coffee tables 
with top in enamelled lava stone 
smeraldo.  
Material info → p 280 - 285

Rafael

030 — 031 Novità / Novelties



it / Lettini in teak 
decapato. Materassini 

Mood Laguna. Poltrona in teak 
decapato. Cuscini Mood  
Olive + Blue.  
Technical info → p 212

en / Sun loungers in pickled 
teak. Mattresses in 

Laguna Mood. Lounge armchair 
in pickled teak. Cushions in  
Olive + Blue Mood.  
Material info → p 280 - 285

Rafael
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032 — 033 Novità / Novelties



it / Dallo stile sartoriale e dalle linee pure, Grand Life è una collezione 
di sedute lounge con struttura in teak e corda intrecciata. Le ampie 

proporzioni e i soffici cuscini sottolineano il senso di comfort e di benessere.  
Una collezione concepita come omaggio all’eleganza italiana senza tempo.

en / With a sartorial style and pure lines, Gran Life is a collection  
of lounge chairs with structure in teak and weaved rope. The wide 

proportions and the soft cushions emphasize a sense of comfort and  
well-being. A collection conceived as a tribute to timeless Italian elegance.

Grand Life
design Christophe Pillet.  

Collection composed by: xl sofa / lounge 
armchair / bergère / sunbed NEW/ coffee tables.

it / Poltrone in teak 
naturale e light grey 

rope. Cuscini nature white. 
Tavolino in teak e pietra ceramica. 
Technical info → p 216

en / Armchairs in natural 
teak and light grey 

rope. Nature white cushions. Coffee 
table in teak and ceramic stone. 
Material info → p 280 - 284
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034 — 035 Collezioni / Collection



Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living  



036 — 037 Collezioni / Collection

Grand Life

it / Salotto in teak 
 e light grey rope. 
Cuscini nature white. Tavolini 
in teak e pietra ceramica. 
Technical info → p 216

en /  Lounge set in teak   
 and light grey rope.
Nature white cushions. Coffee 
table in teak and ceramic stone. 
Material info → p 280 - 284
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it / Lettino in teak 
decapato e taupe rope 

con materassino integrato color 
corda. Tavolino in t. decapato. 
Technical info → p 216

en / Sun lounger in pickled 
teak and taupe rope 

with corda colour mattress. 
Coffee table in pickled teak. 
Material info → p 280 - 284

Grand Life



038 — 039 Collezioni / Collection
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040 — 041 Novità / Novelties

Swing
Patrick Norguet. 
Collection composed by: lounge armchair  

/ 2 seater sofa / xl sofa / modular sofa / club 
armchair NEW/ porch swing / coffee tables  
/ barstool NEW/ dining armchair / dining tables NEW. 

design

it / Swing è come un nido che accoglie corpo e mente.  
 Un raffinato concetto basato sul gioco di ripetizioni di una serie di 
elementi in teak, fissati su una struttura di alluminio, per infiniti momenti 
di vita all'aria aperta.

 
en /  Swing is like a nest that embraces body and mind.  
 A refined system based on a repetition game of a series of elements  
in teak, fixed on an aluminium structure, for endless moments of life in  
the open air.

it / Poltrona Club in teak 
naturale e alluminio 

warmwhite. Cuscini nature grey. 
Tavolo lounge dining Enjoy. 
Technical info → p 218

en / Club armchair in 
natural teak and 

warmwhite aluminium. Nature 
grey cushions. Enjoy table. 
Material info → p 280 - 283



it / Divano modulare e   
 tavolini in alluminio 
warmwhite e teak naturale. 
Cuscini nature grey.
Technical info → p 218

en /  Modular sofa and 
 coffee tables in 
warmwhite aluminium and 
natural teak. N. grey cushions. 
Material info → p 280 - 283
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Swing



042 — 043 Collezioni / Collection
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Swing

it / Divano, dondolo, 
 poltrona lounge e 
tavolino in teak decapato e 
alluminio.  
Cuscini nature grey. 
Technical info → p 218

en /  Sofa, porch swing, 
 lounge armchair and 
coffee table in pickled teak 
and aluminium. Nature grey 
cushions. 
Material info → p 280 - 283



044 — 045 Collezioni / Collection
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046 — 047 Collezioni / Collection

Swing

it / Sgabelli, divano,   
 poltrone lounge e  
tavolino in teak e alluminio. 
Cuscini nature grey.
Technical info → p 218

en /  Barstools, lounge  
 set and coffee table 
in teak and aluminium. Nature 
grey cushions. 
Material info → p 280 - 283
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Swing

it / Tavolo dining Ø 140 
 e poltroncine in teak  
e alluminio warmwhite.  
Cuscini black & white chess. 
Technical info → p 218

en /  Dining table Ø 140  
 and armchairs in teak 
and warmwhite aluminium. 
Black & white chess cushions. 
Material info → p 280 - 285



048 — 049 Collezioni / Collection
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050 — 051 Collezioni / Collection

Swing

it / Tavolo e poltroncine  
 dining in alluminio 
sepia black e teak decapato. 
Cuscini nature grey. 
Technical info → p 218

en /  Table and dining  
 armchairs in sepia 
black aluminium and pickled 
teak. Nature grey cushions. 
Material info → p 280 - 283
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Knit
Patrick Norguet.  
Collection composed by: armchair NEW / 3 seater sofa NEW  

/ lounge armchair / 2 seater sofa / lounge high back armchair 
/ rocking lounge armchair / footstool / coffee tables / dining 
armchair / dining chair / square, rectangular and round dining 
tables NEW/ sun lounger.  

design

it / Salotto in teak   
 naturale e flat rope 
lava grey. Cuscini seduta black 
& white chess e cuscini lombari 
red diamonds.  
Tavolini in teak naturale. 
Technical info → p 222

en /  Lounge set in natural  
 teak and lava grey flat 
rope. Black & white chess seat 
cushions and red diamonds 
lumbar cushions. Coffee tables 
in natural teak.
Material info → p 280 - 285

052 — 053 Novità / Novelties



  

it / Divano, poltrone   
 lounge in teak naturale 
e flat rope lava grey. Particolare 
nuovi tessuti chess e red 
diamonds. Tavolino in teak. 
Technical info → p 222

en /  Sofa, lounge chairs   
 in natural teak and 
lava gray flat rope. Detail of 
new chess and red diamonds 
fabrics. Teak coffee table.
Material info → p 280 - 285

it /

Knit

it / Sintesi di bellezza e funzionalità, Knit è una linea completa di arredi  
 che nasce dall’incontro tra il teak e la corda intrecciata.  
L'avvolgente poltrona con schienale alto, il sofà semplice e accogliente, 
la rocking chair sono alcuni degli elementi di una proposta in costante 
evoluzione anche nelle finiture e nei colori.
 

en /  A synthesis of beauty and functionality, Knit is a complete line of   
 furnishings born out of the encounter between teak and woven rope.
An enveloping armchair with a high backrest, a simple yet cosy sofa, and 
a rocking chair, not to mention the ever-changing range of finishes and 
colours in which they are offered, are just some of the elements of a constantly 
evolving collection.
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54 — 55 Linea / Città — Regione054 — 055 Collezioni / Collections
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it / Sedute in teak   
 naturale e corda. 
Tavolo dining e tavolino in  
teak naturale. 
Technical info → p 222

en /  Chairs and armchairs  
 in natural teak and 
rope. Dining table and coffee 
table in natural teak. 
Material info → p 280

Knit

056 — 057 Collezioni / Collections
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it / Tavoli Ø 110 in teak 
 decapato. Sedie 
e poltroncine dining in teak 
decapato e flat rope light grey.  
Technical info → p 222

en /  Dining table Ø 110 in  
 pickled teak. Chairs 
and dining armchairs in pickled 
teak and light grey flat rope. 
Material info → p 280

Knit



058 — 059 Collezioni / Collections
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060 — 061 Collezioni / Collections

Knit

it / Tavoli 200x100 -  
  263x110 in teak 
naturale. Sedie e poltroncine 
dining in teak naturale e flat 
rope lava grey. 
Technical info → p 222

en /  Dining tables 200x100 -  
 263x110 in natural 
teak. Chairs and dining 
armchairs in natural teak and 
flat rope lava grey. 
Material info → p 280
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Knit

it / Lettino e sedie a 
 dondolo in teak 
naturale e flat rope lava grey. 
Tavolino in teak naturale.  
Technical info → p 222

en /  Sun lounger and   
 rocking armchairs 
in natural teak and lava grey 
flat rope. Coffee table in teak. 
Material info → p 280



062 — 063 Collezioni / Collections
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064 — 065 Novità / Novelties

it / Poltroncine dining   
 impilabili e poltrona 
lounge in teak naturale e round 
rope. Tavolo 90X90 in teak 
naturale. 
Technical info → p 226

en /  Stackable dining   
 armchairs and lounge 
armchair in natural teak and 
round rope. Dining table 90x90 
in natural teak.  
Material info → p 280

Kilt
Marcello Ziliani. 
Collection composed by: teak dining 

armchair / stainless steel dining armchair 
/ lounge armchair NEW/ coffee table NEW 

/ dining table NEW.

design

it / Nella collezione Kilt la corda intrecciata tende la sua fitta trama 
 per abbracciare le venature del teak. Una famiglia che comprende 
una poltrona lounge ampia, invitante e confortevole. Un mix di artigianalità, 
funzionalità ed eleganza sofisticata che si ritrova anche nel coffee table, 
coordinato nell’ispirazione e nel design.

en /  In the Kilt collection the braided rope stretches its thick texture to   
 embrace the texture of the teak. A family of furniture that includes 
a large, inviting and comfortable armchair. A mix of craftsmanship, 
functionality and sophisticated elegance that is mirrored in the coffee table,  
a piece coordinated in inspiration and design.
 



it / Poltroncine dining   
 impilabili in teak 
naturale e corda intrecciata. 
Tavoli Play in alluminio e teak. 
Technical info → p 226

en /  Stackable dining  
 armchairs in teak and 
weaved rope. Play dining tables 
in aluminium and teak top. 
Material info → p 280
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Kilt



066 — 067 Collezioni / Collections



Kilt
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it / Poltrone lounge in 
 teak decapato e round 
rope dark grey. Tavolino in teak 
decapato. 
Technical info → p 226

en /  Stackable lounge   
 armchairs in pickled 
teak and dark grey round rope. 
Coffee table in pickled teak. 
Material info → p 280



068 — 069 Novità / Novelties
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070 — 071 Novità / Novelties

Ribot
Marc Sadler.  
Collection composed by: rectangular 

extendable table NEW/ dining armchair  
/ dining chair / lounge armchair  
/ footstool / coffee table. 

design

it / Elegante utilizzo del teak in un equilibrato esempio di estetica e   
 razionalità. Il tavolo allungabile fino a 340 cm è l'elemento cardine 
dell’intera collezione. Il design è caratterizzato dal dinamismo dimensionale 
delle doghe che reinterpreta in chiave contemporanea lo stile tradizionale  
del legno.
 

en /  An elegant use of teak in a balanced example of aesthetics and  
  rationality. The table which is extendable up to 340 cm is the key 
element of the entire collection. A design characterised by the dimensional 
dynamism of slats, reinterpreting the traditional style of wood, but with a 
contemporary note.

it / Tavolo allungabile   
 (245 - 340 cm), sedie 
e poltroncine dining in teak 
naturale. Cuscini nature white.
Technical info → p 227

en /  Extendable dining   
 table (245 - 340 cm), 
chairs and dining armchairs in 
natural teak. N. white cushions. 
Material info → p 280 - 284
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it / Tavolo allungabile   
 (245 - 340 cm), sedie 
e poltroncine dining in teak 
naturale. Cuscini nature white.
Technical info → p 227

en /  Extendable dining   
 table (245 - 340 cm), 
chairs and dining armchairs in 
natural teak. N. white cushions. 
Material info → p 280 - 284

 

Ribot



072 — 073 Collezioni / Collections



Ribot
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it / Poltrone lounge, 
 poggiapiedi e tavolini 
in teak naturale. Cuscini in 
acrilico Espresso e Yellow.
Technical info → p 227

en /  Lounge armchairs,   
 footstools and coffee 
tables in natural teak. Espresso 
and Yellow acrylic cushions. 
Material info → p 280 - 284



074 — 075 Collezioni / Collections



it / Poltrone lounge,  
 divanetto e tavolini in 
metallo, teak naturale e 
tessuto imbottito ethitex tartan. 
Technical info → p 228

en /  Lounge armchairs and  
 coffee table in metal, 
natural teak and padded tartan 
ethitex fabric. 
Material info → p 280 - 283
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Allaperto
Matteo Thun & Antonio Rodriguez. 
Collection composed by: lounge armchair  

/ 2 seater sofa / coffee tables / sunbed  
/ lounge bed. 

design

it / Allaperto è un’unica filosofia per quattro diversi outfits:  
 Montagna, Urban , Grand Hotel e Camping Chic. Cambia l’aspetto 
ma non l’essenza, quattro mood concepiti come interpretazioni di ambienti 
speciali da personalizzare con diversi stili.
 
en /  Allaperto is a single philosophy for four different outfits: Mountain,  
 Urban, Grand Hotel and Camping Chic. The look changes but not the 
essence, four moods conceived as interpretations of special environments to 
personalize with different styles.



076 — 077 Collezioni / Collections

Allaperto  

Mountain / version: Tartan
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078 — 079 Collezioni / Collections

Allaperto  

Mountain / version: Etwick

it / Poltrone lounge e  
 lounge bed in metallo, 
fibra e teak decapato. Tende in 
tessuto velum. Cuscini espresso 
e red navajo. 
Technical info → p 228

en /  Lounge armchair e  
 lounge bed in metal,  
fiber and pickled teak. Curtains 
in velum. Espresso and red 
navajo cushions. 
Material info → p 280 - 283
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it / Divano, poltrone e   
 lettino in metallo, teak 
decapato e tessuto imbottito.  
Technical info → p 228

en /  Sofa, armchairs and  
 sun lounger in metal, 
pickled teak and padded fabric. 
Material info → p 280 - 283

Allaperto  

Urban



080 — 081 Collezioni / Collections
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it / Lounge bed,  
 poltrone, lettini e 
tavolini in metallo, mogano 
e etwick. Cuscini nature 
white con piping blue narval. 
Technical info → p 228 

en /  Lounge bed, 
 armchairs, sunbeds 
and cofee tables in metal, 
mahogany and etwick. n. white 
/ blue narval piping cushions.
Material info → p 280 - 283

Allaperto  

Grand Hotel 



082 — 083 Collezioni / Collections
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it / Poltrone lounge e  
 lettini in metallo, 
mogano e corda in pvc.  
Cuscini lime. 
Technical info → p 228

en /  Lounge armchairs  
 and sun loungers in 
metal, mahogany and pvc rope. 
Lime cushions. 
Material info → p 280 - 283

Allaperto  

Camping Chic

084 — 085 Collezioni / Collections
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Esedra 
Luca Nichetto. 
Collection composed by: 3 seater sofa 

/ lounge armchair / coffee tables / square, 
rectangular and oval dining tables / dining 
armchair / sunbed.

design

it / Divano con schienale  
 alto e poltrona dining 
in alluminio e fibra natwick a 
trama aperta. Lettino e tavolino 
con piano in teak decapato.
Technical info → p 232

en /  High back sofa and
 dining armchair in
aluminium and wide weave
natwick. Sun lounger and 
coffee table in pickled teak. 
Material info → p 280 - 284

086 — 087 Collezioni / Collections
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088 — 089 Collezioni / Collections

Esedra

it / Tavolo in alluminio   
 e piano in teak 
decapato. Poltrone dining in 
fibra natwick aperta e chiusa. 
Technical info → p 232 

en /  Dining table in  
 aluminium and top in 
pickled teak. Dining armchairs 
in wide and tight weave natwick. 
Material info → p 280 - 284



it / Tavolo 200x99 in 
 alluminio e teak 
decapato. Pluvia poltroncine 
impilabili in alluminio e fibra 
natwick.  
Technical info → p 232

en /  Dining table 200x99 
 in aluminium and 
pickled teak. Pluvia stackable 
dining armchairs in aluminium 
and natwick. 
Material info → p 280 - 283
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Esedra 

it / Ispirata ad elementi dell’architettura classica, la collezione Esedra    
 è icona dell’outdoor contemporaneo. Una linea completa di arredi  
in cui materiali diversi dialogano tra loro con eleganza e carattere. 

en /  Inspired by elements of classical architecture, the Esedra collection
 is an icon of contemporary outdoor. A complete line of furniture in
which different materials combine with each other with elegance and character.



090 — 091 Collezioni / Collections
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it / Poltroncine impilabili  
 in alluminio dark grey 
e lava grey rope. Concreto, 
tavolo con base in cemento, 
alluminio e piano in laminato. 
Technical info → p 235 

en /  Stackable dining   
 armchairs in dark grey 
aluminium and lava grey round 
rope. Concreto table, concrete 
base, aluminium and laminate top. 
Material info → p 280 - 283

Pluvia 
Luca Nichetto. 
Collection composed by: natwick dining 

armchair / round rope dining armchair NEW.

design



092 — 093 Novità / Novelties
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094 — 095 Novità / Novelties

it / Tavolo Ø60 h74,  
  base in cemento, 
alluminio e piano in teak 
decapato. Pluvia poltroncine 
impilabili in alluminio e rope. 
Technical info → p 236 

en /  Table Ø60 h74,  
  concrete base, 
aluminium and teak top. Pluvia 
stackable dining armchairs in 
aluminium and round rope.  
Material info → p 280 - 283

Concreto NEW

Luca Nichetto. 
Collection composed by: dining tables   

/ high tables.

design

it / Concreto è un progetto che unisce una stabile base in cemento, 
materiale per eccellenza dell'architettura contemporanea, con piani di 
forme, dimensioni e materiali diversi.

en /  Concreto is a project that combines a stable concrete base, a material  
 of contemporary architecture par excellence, with surfaces of 
different shapes, sizes and materials.
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096 — 097 Novità / Novelties

it / Tavoli Ø60 h74  
 60x60 h105, base 
in cemento, alluminio e piano 
in teak o laminato. Pluvia 
poltroncine. Swing sgabelli.
Technical info → p 236
 

en /  Table Ø60 h74  
 60x60 h105,  
concrete base, aluminium and 
teak or laminate top. Pluvia 
armchairs. Swing barstools.  
Material info → p 280 - 283

Concreto
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098 — 099 Collezioni / Collections

Agave
Mattia Albicini. 
Collection composed by: lounge chair  

/ coffee tables / dining chair / round, square and 
rectangular dining tables. 

design

it / Tavoli, sedie, sedie   
 louge e tavolino in 
metallo sepia black e teak. 
Cuscini velvet artic grey. 
Technical info → p 238 

en /  Dining tables, chairs,  
 lounge chairs and 
coffee table in sepia black 
metal and teak. Artic grey velvet 
cushions. 
Material info → p 280 - 283
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it / Tavoli, sedie dining e 
 lounge in metallo 
sepia black e teak naturale. 
Cuscini geometric terra. 
Technical info → p 238

en /  Tables, dining  
 and lounge chairs in 
sepia black metal and natural 
teak. Geometric terra cushions. 
Material info → p 280 - 283

it / en /

Agave

it / Ispirazioni dai mitici anni ‘60 per Agave, in cui il teak massello viene  
 ‘trasformato’ per dare vita ad arredi dai profili smussati, curve 
morbide e superfici setose.

en / Inspirations from the legendary 60s for Agave, in which solid teak is  
 ‘transformed’ to give life to furnishings with rounded profiles, soft 
curves and silky surfaces.



100 — 101 Collezioni / Collections
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Costes
Ethimo. 
Collection composed by: 3 seater sofa  

/ modular sofa / lounge armchair / coffee tables  
/ dining armchair / round and rectangular dining 
tables / sun lounger.

design

it / Divano modulare  
  e tavolino in teak 
decapato. Cuscini in acrilico 
black stone.
Technical info → p 240

en /  Modular sofa and   
 coffee table in pickled 
teak. Acrylic black stone 
cushions. 
Material info → p 280 - 284

 



102 — 103 Collezioni / Collections
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104 — 105 Collezioni / Collections

Costes

it / Le molteplici capacità espressive del legno danno vita ad una  
 collezione completa che si adatta ad ogni contesto. Un’ampia scelta di 
elementi che si arricchisce ulteriormente di inaspettate finiture dedicate  
all’ambiente di montagna.  

en /  The multiple expressive skills of wood give life to one complete  
 collection that adapts to any context. A wide selection of elements 
that are further enriched by unexpected finishes dedicated to the mountain 
environment.

it / Salotti in teak naturale 
 o mogano bianco 
Ostuni. Cuscini espresso  
o nature grey.
Technical info → p 240

en /  Lounge sets in natural  
 teak or Ostuni white 
mahogany. Espresso or nature 
grey cushions. 
Material info → p 280 - 284
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it / Lettini in teak  
 decapato. Tavolo 
e poltroncine dining in teak 
naturale. Cuscini nature white o 
nature grey.   
Technical info → p 240

en /  Pickled teak sunbeds.  
 Tables and dining  
 armchairs in natural 
teak. Nature white or nature 
grey cushions. 
Material info → p 280 - 284



106 — 107 Collezioni / Collections

Costes
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108 — 109 Collezioni / Collections

Costes

it / Divano e poltrone  
 in teak decapato 
chocolate. Cuscini Prestige.
Tavolo e poltroncine dining in 
teak decapato.  
Technical info → p 240

en /  Sofa and armchairs in  
 chocolate pickled 
teak. Prestige cushions.
Tables and dining   
armchairs in pickled teak.  
Material info → p 280 - 284
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110 — 111 Tavoli / Tables

it / Tavolo 274x99 in   
 alluminio grey e piano 
in teak naturale. Poltroncina Kilt 
in acciaio e corda.
Technical info → p 242

en /  Dining table 274x99  
 in grey aluminium and 
top in natural teak. Kilt dining 
armchair in steel and rope. 
Material info → p 280 - 283

it / I tavoli Play sono caratterizzati da una grande varietà di dimensioni e  
 tipologie di piano, per soddisfare ogni esigenze d'uso in ambito 
residenziale o contract. Grazie a questa versatilità ad esempio, il nuovo tavolo 
di dimensioni 152,5 x 274 cm può essere utilizzato sia per il dining che come 
tavolo da ping pong. 

en /  The Play tables are characterized by a great variety of sizes and  
 surfaces, to satisfy any residential or contract projects. Thanks to this 
versatility, for example, the new 152,5 x 274 cm table can be used both for 
dining or as a ping pong table.

Play
Ethimo. 
Collection composed by: square dining 

table / xl square dining table / rectangular dining 
table / xl rectangular dining table  
/ ping pong table NEW.

design
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it / Tavolo 149x149 in alluminio grey e piano Disegno in  
 pietra ceramica. Tavoli 99x99 in alluminio warmwhite e 
piano in teak naturale. Nicolette poltroncine impilabili.
Technical info → p 242

en /  Dining table 19x149 in grey aluminium and Disegno top  
 in ceramic stone. Dining tables 99x99 in aluminium and 
natural teak top. Nicolette stacking armchairs. 
Material info → p 280 - 283

Play



112 — 113 Tavoli / Tables
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114 — 115 Sedie e poltroncine / Chairs and armchairs

Nicolette
Patrick Norguet. 
Collection composed by: dining armchair  

/ barstool.

design

it / Sgabelli in alluminio  
 warmwhite e 
schienalino in teak naturale. 
Cuscino e softback nature grey.
Technical info → p 237

en /  Barstools in   
 warmwhite aluminium 
and backrest in natural teak. 
Nature grey softback. 
Material info → p 280 - 283

it / In alluminio pressofuso e dalle forme avvolgenti, Nicolette abbina  
 tecnologia e design, creando una seduta robusta e sofisticata pensata 
per spazi all’aria aperta e per eleganti ambienti indoor. 

en /  In aluminium die-cast and with embracing shapes, Nicolette  
 combines technology and design, creating a sturdy and sophisticated 
seat designed for outdoor spaces and elegant indoor environments. 
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it / Poltroncine dining   
 impilabili in alluminio 
in diverse tonalità e schienalino 
in teak naturale.
Technical info → p 237

en /  Stackable dining  
 armchairs in different 
shades of aluminium and 
backrest in natural teak. 
Material info → p 280 - 283

116 — 117 Sedie e poltroncine / Chairs and armchairs

Nicolette
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Enjoy
Ethimo. 
Collection composed by: dining table 

/ lounge dining table / high table / coffee table.

design

it / Tavoli con base 
 in metallo e teak e 
piano in pietra ceramica grey 
stone. Nicolette poltroncine.
Technical info → p 244

en /  Tables with base in  
 metal and teak and 
top in grey ceramic stone. 
Nicolette dining armchairs. 
Material info → p 280 - 283



118 — 119 Tavoli / Tables



it / Tavolo estensibile  
 Flat in metallo 
warmwhite. Studios poltroncine 
chiudibili.
Technical info → p 246 

en /  Flat extendable dining  
 table in warmwhite 
metal. Studios folding 
armchairs. 
Material info → p 283 - 284
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120 — 121 Tavoli e sedie / Tables and chairs

Flat / Studios
Ethimo. 
Collection composed by: Flat – rectangular 

extendable table / Studios – director folding 
armchair.

design
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design

Ocean
Ethimo. 
Collection composed by: dining armchair / 

lounge armchair / round dining table / sunbed.

design

it / Poltroncine lounge e  
 dining in alluminio 
warmwhite. Tavolo estensibile 
Flat in metallo warmwhite. 
Technical info → p 247
 

en /  Lounge and dining 
 armchairs in 
warmwhite aluminium. Flat 
extendable dining table. 
Material info → p 283 



122 — 123 Collezioni / Collections
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Ocean

it / Tavolo tondo in  
 alluminio warmwhite. 
Studios sedia chiudibile.
Technical info → p 247
 

en /  Round dining table in  
 warmwhite aluminium.
Studios folding armchair. 
Material info → p 283



124 — 125 Collezioni / Collections

it / Lettini in alluminio  
 e tessuto ethitex 
white. Materassini nature grey.
Tavolini Smart.
Technical info → p 247 

en /  Sun loungers in  
 aluminium and white 
ethitex fabric. Nature grey 
mattresses. Smart side tables. 
Material info → p 283
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it / Divano modulare in  
 alluminio warmwhite, 
fibra lightwick e tavolino. 
Cuscini nature white.
Technical info → p 248

en /  Modular sofa in  
 warmwhite aluminium 
and lightwick fiber and coffee 
table. Nature white cushions. 
Material info → p 280 - 283

Infinity
Ethimo. 
Collection composed by: 3 seater sofa  

/ modular sofa / lounge armchair / daybed  
/ pouf / coffee tables / sun lounger.

design



126 — 127 Collezioni / Collections



it / Divano modulare e  
 tavolino in alluminio 
e fibra lightwick warmgrey. 
Cuscini nature grey.  
Technical info → p 248

en /  Modular sofa in   
  aluminium and 
lightwick fiber, Nature grey 
cushions. 
Material info → p 280 - 283
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128 — 129 Collezioni / Collections

Infinity
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Infinity / Smart

it / Lettini in alluminio  
 e fibra lightwick 
warmgrey. Materassini nature 
grey. Smart tavolini.
Technical info → p 248

en /  Sun loungers in  
 aluminium and 
warmgrey lightwick fiber. 
Nature grey mattresses. Smart.
Material info → p 280 - 283

it / La collezione Infinity prende il nome dalla componibilità illimitata   
 dei suoi elementi: un sistema versatile e accogliente di sedute lounge. 

en /  The Infinity collection takes its name from the unlimited modularity  
 of its elements: a versatile and welcoming system of sofas.



130 — 131 Collezioni / Collections
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Essenza
Ethimo. 
Collection composed by: sun lounger  

/ double canopy sun lounger.

design



132 — 133 Lettini / Chaises longues

it / Lettino doppio a   
 baldacchino in teak 
naturale e acciaio. Materassini 
ivory e tende velum white 
stone. Technical info → p 250

en /  Double canopy sun  
 lounger in teak and 
stainless steel. Ivory mattresses 
and velum white stone curtains. 
Material info → p 280 - 283
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design

Village
Ethimo. 
Collection composed by: 3 seater sofa  

/ lounge armchair / coffee tables.

design

it / Divani, poltrone  
 lounge e tavolini  
in teak naturale. Cuscini  
nature white.
Technical info → p 251

en /  Sofas, lounge  
 armchairs and coffee 
tables in natural teak. Nature 
white cushions. 
Material info → p 280 - 284



134 — 135 Divani, poltrone / Sofas
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136 — 137 Tavoli e sedie / Tables and chairs

Cronos 
Ethimo. 
Collection composed by: round dining table 

/ square dining table / rectangular extendable 
dining table.

design

it / Tavolo Ø 147 in teak  
 decapato. Kilt 
poltroncine dining in teak 
decapato e round rope. 
Technical info → p 252

en /  Dining table Ø 147   
 in pickled teak. Kilt 
dining armchairs in pickled teak 
and round rope. 
Material info → p 280



Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living  

Cronos / Stella

it / Tavolo estensibile  
 (220-300x100) e 
poltroncine dining Stella in teak 
decapato. Cuscini Ivory. 
Technical info → p 252 - 253

en /  Extendable dining  
 table (220-300x100) 
and Stella dining armchairs in 
pickled teak. Ivory cushions. 
Material info → p 280



138 — 139 Tavoli e sedie / Tables and chairs
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Friends
Ethimo. 
Collection composed by: square dining 

table / rectangular dining table.

design



140 — 141 Tavoli / Tables

it / Tavolo rettangolare   
 in teak naturale.  
Sedie e poltroncine Ribot  
in teak naturale.
Technical info → p 253

en /  Rectangular dining  
 table in natural 
teak. Ribot chairs and dining 
armchairs in natural teak. 
Material info → p 280
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142 — 143 Lettini / Chaises longues

Elìt
Ethimo.
Sunbed.

design

it / Lettini pieghevoli in  
 teak decapato o 
naturale e tessuto acrilico. 
Ombrelloni Free in alluminio.
Technical info → p 254

en /  Folding sun loungers  
 in pickled or natural 
teak and acrylic fabric.
Free umbrellas in aluminium. 
Material info → p 280 - 284



Elle
Ethimo. 
Deck chair. 

design
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it / Sdraio chiudibile in   
 teak naturale,  
inox e tessuto blue narval o 
cherry red. Clay tavolini.
Technical info → p 254

en /  Folding deck chair   
 in natural teak,  
inox and blue narval or cherry 
red fabric. Clay coffee tables. 
Material info → p 284 



144 — 145 Lettini / Chaises longues
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Cruise
Ethimo. 
Deck chair.

design

it / Chaise longue   
 in teak naturale. 
Materassini ivory.
Technical info → p 255

en /  Deck chair in  
 natural teak. Ivory 
mattresses. 
Material info → p 280 - 284



146 — 147 Lettini / Chaises longues

Notting hill
Ethimo.  
Collection composed by: bench / armchair. 

design

it / Panca in teak 
 decapato o mogano 
Pantelleria blue.  
Cuscino black stone.  
Technical info → p 256

en /  Bench in pickled 
 teak or Pantelleria 
blue mahogany. Black stone 
cushion. 
Material info → p 280 - 284
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it / Lettini e schienalini in 
 teak. Materassini in 
ethitex dove grey e tessuto n. 
white. Petit club tavolino.
Technical info → p 257

en /  Sunbed and backrests  
 in teak. Mattresses in 
dove grey ethitex and n. white 
fabric. Petit Club.  
Material info → p 280 - 284

design

Sand / Sandy 
Ethimo. 
Collection composed by: Sand – sunbeds /

Sandy – backrest with mattress.

design



148 — 149 Lettini / Chaises longues

it / Lettino in teak 
 naturale e telo in 
ethitex white.
Technical info → p 257

en /  Sunbed in natural  
 teak and white  
ethitex. 
Material info → p 280 - 284
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150 — 151 Collezioni / Collections

Elisir
Ethimo. 
Collection composed by: 2 seater sofa  

/ lounge armchair / coffee table / dining armchair 
/ dining chair / round, square and rectangular 
extendable dining tables / sunbed. 

design

it / Salotto in metallo   
 white. Cuscini nature 
grey. Tavolo estensibile e  
sedute impilabili in metallo  
mud grey.
Technical info → p 258

en /  Lounge set in white 
 metal. Nature grey 
cushions. Extendable dining 
table and stackable chairs in 
mud grey metal. 
Material info → p 283 - 284
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Elisir

it / Lettini, poltroncine   
 dining e tavolo Ø 110 
in metallo mud grey e sepia 
black. Cuscini nature grey.
Technical info → p 258

en /  Sunbeds, dining   
 armchairs and dining 
table in mud grey and sepia 
black metal. N. grey cushions.  
Material info → p 283 - 284

it / Sfoggia uno stile inossidabile questa collezione di arredi in metallo  
 ispirati alle linee classiche, ma pronta a soddisfare tutte le esigenze 
dell’outdoor contemporaneo, con una proposta completa e coordinata:  
dalle sedute, ai tavoli, ai complementi.

en /  This collection of metal furniture inspired by classic lines, features  
 an unshakeable style, ready to satisfy all needs of the contemporary 
outdoors, with a complete and coordinated offer: from seats, to tables and 
accessories.



152 — 153 Collezioni / Collections
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154 — 155 Tavoli e sedie / Tables and chairs

it / Sedie chiudibili 
 in metallo mud grey 
e teak decapato. Tavoli Flower 
chiudibili in metallo mud grey.
Technical info → p 260

en /  Folding chairs in mud  
 grey and pickled teak. 
Flower folding tables in mud 
grey metal. 
Material info → p 280 - 283

Laren
Ethimo. 
Collection composed by: folding chair  

/ stacking chair / stacking armchair / round, 
square and rectangular dining tables / high tables 
/ barstool.

design
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it / Tavoli, sedie e  
 sgabelli in metallo 
mud grey e teak decapato. 
Technical info → p 260

en /  Tables, chairs and  
 barstools in mud grey 
metal and pickled teak.
Material info → p 280 - 283

Laren



156 — 157 Tavoli e sedie / Tables and chairs



Laren
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it / Tavoli, poltroncine e  
 sgabelli alti in  
metallo mud grey e teak 
decapato. 
Technical info → p 260

en /  Tables, dining   
 armchairs and 
barstools in mud grey metal 
and pickled teak.
Material info → p 280 - 283

it / Laren è una collezione dalle linee essenziali e raffinate in cui il  
 teak incontra il metallo, sottolineando la ricercatezza dei dettagli di 
ogni elemento. Perfetta in giardino, è al contempo ideale in ambienti dallo 
stile contemporaneo. 

en /  Laren is a collection with essential and refined lines in which teak  
 meets metal, emphasizing the accuracy to details in every element. 
Perfect in the garden, it is at the same time ideal in environments with a 
contemporary style.
 



158 — 159 Tavoli e sedie / Tables and chairs

it / Tavolo, sedie e  
 poltroncine impilabili 
in metallo coffee brown e teak 
naturale. 
Technical info → p 260

en /  Table, chairs and  
 stackable dining 
armchairs in coffee brown 
metal and natural teak. 
Material info → p 280 - 283
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160 — 161 Tavoli e sedie / Tables and chairs

it / Sedie e tavolo   
 pieghevoli in metallo 
coffee brown e iris blue.
Technical info → p 262

en /  Folding chairs and  
 table in coffee brown 
and iris blue metal. 
Material info → p 283

Flower
Ethimo. 
Collection composed by: folding chair / stacking 

chair / stacking armchair / round, square and rectangular 
dining tables / high table / barstool.

design
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162 — 163 Tavoli e sedie / Tables and chairs

it / Tavoli e sedie   
 pieghevoli in metallo 
coffee brown e iris blue.
Technical info → p 262

en /  Folding tables and   
 chairs in coffee brown 
and iris blue metal.  
Material info → p 283

Flower
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164 — 165 Tavoli e sedie / Tables and chairs

Flower

it / Tavoli e sedie   
 chiudibili o impilabili 
in metallo disponibili in tredici 
colori. Technical info → p 262

en /  Folding or stackable  
 metal tables and 
chairs available in thirteen 
colours. Material info → p 283

it / Un classico della collezione Ethimo. Flower è una linea di arredi  
 in metallo colorato dalle vivaci cromie ispirate alla natura. 

en /  A classic from the Ethimo collection. Flower is a line of coloured  
 metal furniture, its lively hues inspired by nature.
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Clessidra
Ethimo. 
Collection composed by: 2 seater sofa / 

lounge armchair / coffee table. 

design

it / Divano, poltrona 
 lounge, tavolino in 
alluminio white. Cuscini grey.
Technical info → p 264

en /  Sofa, lounge armchair,  
 coffee table in white 
aluminium. Dove grey cushions. 
Material info → p 283 - 284



166 — 167 Divani, poltrone / Sofas
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Phorma / Loto
Ethimo. 
Collection composed by: Phorma – 3 seater 

sofa / lounge armchair / Loto – coffee tables. 

design

168 — 169 Divani, poltrone / Sofas

it / Divano e poltrona 
 lounge in fibra etwick 
white con cuscini ivory.  
Tavolini Loto.
Technical info → p 265

en /  Sofa and lounge  
 armchair in white 
etwick fiber with ivory cushions. 
Loto coffee tables. 
Material info → p 280 - 284
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design

Cube
Ethimo. 
Collection composed by: 3 seater sofa  

/ modular sofa / lounge armchair / pouf / coffee 
tables / double and single sunbed / footstool.

design

it / Divani, poltrone   
 lounge, tavolino, side 
table e lettino doppio in etwick 
white. Cuscini ivory. 
Technical info → p 266

en /  Sofas, armchairs,  
 coffee table, side 
table and double sunbed in 
white etwick. Ivory cushions. 
Material info → p 280 - 284



170 — 171 Divani, poltrone / Sofas
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Cube

it / Divano modulare, 
 tavolini e lettini in 
fibra etwick bark. Cuscini ivory. 
Ombrellone Classic.
Technical info → p 266

en /  Modular sofa, coffee  
 tables and sunbeds 
in bark etwick fiber. Ivory 
cushions. Classic umbrella. 
Material info → p 280 - 284

it / La matericità della fibra etwick, intrecciata a mano per creare  
 pure geometrie di volumi, è la caratteristica principale della 
collezione Cube: una proposta completa per creare infinite composizioni,  
nel segno della modularità.

en /  The materiality of etwick fiber, hand-woven to create pure geometry  
 of volumes, is the main feature of the Cube collection: a complete offer 
to create endless compositions, in the sign of modularity.



172 — 173 Divani, poltrone / Sofas
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Ethimo. Ombrelloni e  
accessori. Parasols and 
complements. Parasols et 
accessoires. Sonnenschirme  
und Ergänzungen.

174 — 175
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Classic
Ethimo. 
Collection composed by: square, round and 

rectangular wooden umbrellas.

design

it / Ombrelloni con palo  
 in legno massello e 
copertura in tessuto acrilico 
disponibile in sei colori.
Technical info → p 268

en /  Umbrellas with pole
 in solid wood and 
acrylic fabric cover
available in six colours.
Material info → p 280 - 284



176 — 177 Ombrelloni / Parasols
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178 — 179 Ombrelloni / Parasols

Free
Ethimo. 
Collection composed by: square and 

rectangular aluminium umbrellas.

design

it / Ombrelloni con palo  
 in alluminio e tessuto 
white e red.
Technical info → p 271

en /   Umbrellas with  
 aluminium pole and 
white and red fabric. 
Material info → p 283 - 284
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Holiday
Ethimo. 
Square and rectangular wooden umbrellas.

design

it / Ombrellone quadrato  
 con palo in legno 
massello e telo dove grey.
Technical info → p 269 
 

en /  Square umbrella with  
 solid oak pole and 
dove grey fabric. 
Material info → p 280 - 284



180 — 181 Ombrelloni / Parasols

Freedom
Ethimo. 
Square adjustable aluminium umbrella.

design

it / Ombrellone orientabile  
 con palo in alluminio, 
base con ruote e tessuto dove 
grey. Poltrona Swing. 
Technical info → p 270

en /  Adjustable umbrella  
 with aluminium pole, 
base with wheels and dove 
grey fabric. Swing armchair. 
Material info → p 283 - 284
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182 — 183 Accessori / Accessories

Emmanuel Gallina. 
Collection composed by: high shield / low 

shield / planter.

design

Clostra

it / Schermature (123x175  
 – 145x145) in metallo 
warmgrey e teak naturale.
Technical info → p 272 

en /  Shields (123x175 
 – 145x145) in 
warmgrey metal and n. teak. 
Material info → p 280 - 283
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Rug collection
Ethimo. 
Collection composed by: Malindi  

/ Goa / Petra / Coimbra.

design

it / Tappeto Petra,  
 3x2 m.
Technical info → p 273

en /  Petra rug,  
 3x2 m.
Material info → p 282 



184 — 185 Accessori / Accessories

it / Tappeto Coimbra,  
 3x2 m.
Technical info → p 273

en /  Coimbra rug,  
 3x2 m.
Material info → p 282 



Ethimo. L’illuminazione.  
Lighting. L’éclairage. 
Beleuchtung.
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186 — 187



Milk NEW

Emmanuel Gallina.
Portable solar lamp.

design

it / La lampada Milk ricorda nella forma un contenitore per il latte.  
 Realizzata in vetro soffiato bianco acidato, ha una maniglia di cuoio 
per essere trasportata ovunque e un tappo dotato di pannello fotovoltaico 
per diffondere una luminosità soffusa, ricaricandosi con l'energia pulita e 
infinita del sole.

en /  The form of Milk lamp resembles a milk container. Made of etched   
 white blown glass, it has a leather handle enabling it to be carried 
anywhere and a cap with a photovoltaic panel to diffuse a soft glow, 
recharging itself with the clean and infinite energy of the sun.
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it / Lampade solari 
 in vetro bianco 
acidato e teak naturale.  
Manico in cuoio.
Technical info → p 274

en /  Solar lamps
 in white glass
acid-etched and natural teak.
Leather handle. 
Material info → p 280 - 282

188 — 189 Novità / Novelties
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it / Lampade a led da 
 terra con base e top 
in teak naturale e diffusore in 
plexiglass satinato. 
Technical info → p 275

en /  Led floor lamps in  
 natural teak and 
frosted plexiglass. 
Material info → p 280 - 282



190 — 191 Illuminazione / Lighting

Shake
Emmanuel Gallina.
Collection composed by: floor lamp  

/ xl floor lamp.

design

it / Shake, sintesi ideale di funzionalità ed estetica, è un complemento che  
 valorizza gli spazi outdoor contemporanei. Il design minimale della 
lampada esalta l’originale abbinamento dei materiali scoprendo la riuscita 
unione del teak naturale con il plexiglass satinato. 

en /  Shake, an ideal synthesis of functionality and aesthetics, is a  
 complement that enhances contemporary outdoor spaces. The 
minimal design of the lamp enhances the original combination of materials, 
discovering the successful union between natural teak and frosted plexiglass.



Pharos
Luca Nichetto. 
Collection composed by: lamp post  

/ wall lamp post NEW.

design
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it / Rievocando nel design l’ottocentesca illuminazione urbana,  
 Pharos ha una sorgente luminosa a Led. La sua illuminazione riflessa 
dall’alto crea una luce diffusa ed accogliente, caratterizzando con stile i più 
sofisticati spazi outdoor.

en /  Reminiscent in design of nineteenth-century street lamps, Pharos has  
 a led light source. Its glow reflecting from above creates a diffused 
and cosy light, featuring in style the most sophisticated outdoor spaces.



192 — 193 Novità / Novelties

it / Lampada da parete e 
 lampioni a led in 
alluminio dark grey.
Technical info → p 276

en /  Led wall and free  
 standing lamp posts 
in dark grey aluminium. 
Material info → p 283
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it / Lampade a led   
 ricaricabili con corpo 
illuminante in alluminio e vetro 
soffiato.
Technical info → p 277

en /  Rechargeable  
 led lanterns with 
aluminium illuminating body  
and blown glass. 
Material info → p 282



194 — 195 Novità / Novelties

Lucerna
Luca Nichetto. 
Collection composed by: rechargeable 

lantern / wired lantern / wall lantern NEW.

design

it / Ispirata alle antiche lanterne romane, Lucerna abbina l’utilizzo della  
 luce a Led al prezioso diffusore in vetro soffiato trasparente o acidato. 
Un oggetto dal design sofisticato che emana una calda ed intima luminosità. 

en /  Inspired by the ancient Roman oil lamps, Lucerna combines the use  
 of led light with a wonderful diffuser in blown glass. An object with a 
sophisticated design that spreads a warm and intimate glow.



Ginger
Niccolò Grassi. 
Collection composed by: wall lamp / wired 

table lamp / xl floor lamp.

design
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it / In teak e alluminio spazzolato, le lampade Ginger creano una   
 illuminazione intima e sofisticata. Le lamelle in teak danno vita a 
particolari giochi di luce che rievocano il passaggio del sole al tramonto 
attraverso le persiane semichiuse.  

en /  In teak and brushed aluminium, Ginger lamps create an intimate and  
 sophisticated lighting. The teak slats give life to particular games  
of light that evoke the passage of the sun at sunset through the semi- 
closed shutters.



196 — 197 Illuminazione / Lighting

Technical info → p 278  
Material info → p 280 - 283
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198 — 199 Illuminazione / Lighting

Carré
Niccolò Grassi. 
Collection composed by: wall lamp / table 

lamp / rechargeable table lamp / bollard  
/ xl floor lamp.

design

it / Ammiccando ai classici del XX secolo, le lampade Carrè sono l’elegante  
 incontro tra teak e metallo. Le linee essenziali diffondono una luce 
calda grazie alla tecnologia a Led, efficiente ed eco-sostenibile. 

en /  Winking at the classics of the twentieth century, Carrè lamps are the  
 elegant union between teak and metal. The essential lines spread a 
warm light thanks to efficient and eco-sustainable LED technology. 

Technical info → p 279  
Material info → p 280 - 283



Step
Niccolò Grassi. 
Path lamp.

design
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it / Dalla lavorazione artigianale della terracotta toscana prendono  
 forma le lampade Step. Perfetto mix di tradizione e design, rievocano 
nelle cromie gli elementi della natura, mentre le forme squadrate che ne 
creano i profili ammiccano ad un'anima contemporanea.

en /  Step lamps take shape from the craftsmanship of Tuscan terracotta.  
 A perfect mix of tradition and design, they evoke mediterranean 
landscapes in the colours, while the square shapes, creating the profiles, 
wink at a contemporary soul.



it / Lampade segnapasso 
 a base quadrata di 
colore terracotta. 
Technical info → p 275

en /  Square path  
 lamps in terracotta 
colour. 
Material info → p 282

200 — 201 Illuminazione / Lighting
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Luoghi memorabili, paesaggi 
interiori, storie profonde come il 
mare e infinite come il cielo. È questo 
il mondo da cui prende ispirazione 
Ethimo, un progetto in continua 
evoluzione che parla un linguaggio 
senza confini, sempre con uno stile 
inconfondibilmente italiano.

Unforgettable places, internal 
landscapes, stories as deep as the 
sea and endless as the sky. This is the 
world from which Ethimo takes 
inspiration, a continuous evolution 
project that speaks a language 
without borders, always with an 
unmistakably Italian style.



202 — 203 Linea / Città — Regione202 — 203
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Ethimo. I materiali.  
The materials. Les matériaux. 
Materialien.

204 — 205
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Materie vive.

Nell’arredo outdoor Ethimo, gioca un ruolo fondamentale la ricerca  
 e selezione di materiali capaci di unire le emozioni della natura,  
il prestigio delle lavorazioni artigianali e le migliori doti di qualità, 
resistenza e durata all’aria aperta. Legni pregiati provenienti da coltivazioni a 
ricrescita controllata, intrecci di corda, ceramica, tessuti naturali ed acrilici, 
fibre riciclabili che ricreano la sensazione della materia organica, candido 
marmo o pietra smaltata sono alcuni degli elementi più rappresentativi di un 
linguaggio fatto di sensazioni tattili e visive, nel quale tradizioni senza tempo 
incontrano tecnologie e soluzioni innovative.  
Dal progetto al prodotto finito, le doti intrinseche dei materiali scandiscono 
ogni fase del processo Ethimo, arricchendo l’outdoor di valori, sensazioni e 
possibilità esclusive.

it /

Particolare lettini Rafael con struttura sagomata in teak 
spazzolato decapato. Cuscini Mood Black & White. 
/ Rafael sun loungers details with shaped brushed 
pickled teak frame. Black & White Mood cushions.

Lampada Milk a energia solare in vetro 
bianco acidato e coperchio in teak 
naturale. Manico in cuoio. / Milk solar lamp 
in white acid-etched glass and lid in 
natural teak. Leather handle.



206 — 207 I materiali / The materials

Dettaglio tavolino Rafael in teak spazzolato naturale e piano 
sagomato in marmo bianco statutario. / Rafael coffee table detail in 
brushed natural teak and shaped white statuary marble top.
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La qualità Ethimo è un fatto concreto e tangibile, testimoniato 
 dalla certificazione ISO 9001 che garantisce l'efficienza totale del 
sistema aziendale: dalla scelta dei materiali, al progetto, alle lavorazioni, ai 
servizi. Nati per vivere a lungo a contatto con la natura, i prodotti Ethimo 
esprimono un'altrettanto rigorosa attenzione alla sostenibilità ambientale 
e all'etica. La gestione responsabile del patrimonio forestale mondiale è 
per Ethimo un concetto fondamentale, in sintonia con la certificazione 
FSC (Forest Stewardship Council) che attesta la provenienza di tutti i legni 
utilizzati nei prodotti Ethimo, da coltivazioni rispettose dell'ambiente, delle 
comunità locali e dei diritti dei lavoratori. Anche le vernici utilizzate sono 
ecologiche ed atossiche, in armonia con questa visione aziendale.

it /

en / Living matters. 
In Ethimo outdoor 

furniture, research and 
selection of materials capable 
of combining the emotions 
of nature, the prestige of 
craftsmanship and the best 
attributes of quality, resistance 
and durability in the open air play 
a fundamental role. Precious 
woods from controlled growth 
crops, rope weaving, ceramics, 
fabrics and fibres that recreate 
the sensation of organic matter, 
white marble or glazed stone, are 
some of the most representative 
elements of a language made of 
tactile and visual sensations, in 
which timeless traditions meet 
innovative technologies and 
solutions. The Ethimo quality 
is a concrete and tangible 
fact: the choice of materials, a 
responsible management of the 
world's forest heritage, respect 
for the environment, the ISO 
9001 and FSC certifications 
prove the values and efficiency 
of the company system.

fr / Matières vivantes. 
Dans le mobilier 

d'extérieur Ethimo, c'est la 
recherche et la sélection de 
matériaux capables d’associer 
les émotions de la nature, le 
prestige de l'artisanat et les 
meilleures caractéristiques de 
qualité, robustesse et durée 
extérieure qui jouent un rôle 
fondamental. Les bois précieux 
issus de cultures à régénération 
contrôlée, les tissages de 
cordes, les céramiques, les 
tissus naturels et acryliques, les 
fibres recyclables qui recréent la 
sensation de matière organique, 
le marbre blanc ou la pierre 
émaillée sont quelques-uns des 
éléments les plus représentatifs 
d'un langage composé de 
sensations tactiles et visuelles, 
où des traditions hors du temps 
rencontrent les technologies 
et les solutions novatrices. La 
qualité Ethimo est une évidence 
concrète et tangible : le choix 
des matériaux, la gestion 
responsable du patrimoine 
forestier, le respect de 
l'environnement, les certifications 
ISO 9001 et FSC attestent les 
valeurs et l'efficacité totale du 
système de l'entreprise.

de / Lebendige Materie. 
Bei den Gartenmöbeln 

von Ethimo spielt die 
Materialforschung und -auswahl, 
mit der die Empfindungen in 
der Natur, das Prestige der 
Handwerkskunst und die 
besten Qualitäts-, Widerstands- 
und Haltbarkeitswerte im 
Außenbereich kombiniert werden 
können, eine grundlegende 
Rolle. Edelhölzer aus 
kontrolliertem nachwachsendem 
Anbau, Seilgeflecht, Keramik, 
Gewebe und Fasern, die das 
Gefühl organischer Substanz 
nachbilden, weißer Marmor 
oder emaillierter Stein, gehören 
zu den repräsentativsten 
Elementen einer aus haptischen 
und optischen Empfindungen 
bestehenden Sprache, in der 
unvergängliche Traditionen auf 
innovative Technologien und 
Lösungen treffen. Die Qualität 
von Ethimo ist ein greifbares 
und konkretes Faktum: die 
Auswahl der Materialien, 
die verantwortungsvolle 
Bewirtschaftung des 
Weltforsterbes, der Respekt 
für die Umwelt, die ISO 9001- 
und FSC-Zertifizierungen 
stehen für die Werte und die 
vollständige Effizienz des 
Unternehmenssystems.



Ethimo. Informazioni 
tecniche. Technical 
informations. Information
techniques. Technische 
Informationen.
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210 — 211      Technical info

Prodotti / Products

A 
238 Agave
228 Allaperto

C
279 Carré
268 Classic 
255 Clay
264 Clessidra
272 Clostra 
273 Coimbra rug
236 Concreto NEW

240 Costes
252 Cronos
255 Cruise
266 Cube

E
258 Elisir
254 Elìt
254 Elle
244 Enjoy
232 Esedra
250 Essenza

F
246 Flat
262 Flower
271 Free
270 Freedom
253 Friends

G
278 Ginger
273 Goa rug
216 Grand Life NEW

H
269 Holiday

I
248 Infinity

 
K
226 Kilt NEW

222 Knit NEW

L
260 Laren
265 Loto
277 Lucerna NEW

M 
273 Malindi rug
274 Milk NEW 

N
237 Nicolette
256 Notting Hill

O 
247 Ocean

P 
255 Petit club 
273 Petra rug
276 Pharos NEW

265 Phorma
242 Play NEW

235 Pluvia NEW

R 
212 Rafael NEW

227 Ribot NEW

S 
257 Sand
257 Sandy 
275 Shake
250 Smart  
253 Stella
275 Step
246 Studios
218 Swing NEW

T 
256 T-Box

V 
251 Village
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Mood  
Olive + Blue

Rubelli 
Outmap 

Chartreuse

Rubelli 
Outcross 
Olive Blue

Mariaflora 
Blue

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Rubelli 
Outcross 
Caraibe 

Rose

Mariaflora 
White

Rubelli 
Outmap 

Chartreuse

Rubelli 
Outcross 
Olive Blue

Rubelli 
Outmap 

Chartreuse

Mood  
Aria

Rafael NEW — design by Paola Navone

Rain cover

Fabrics

Seat cushions

Mood 
Black & White

Ethi-Care

Material - Table top Material - Frame

Enamelled 
Lava Stone 
Smeraldo

Statuary 
Marble

Brushed
Natural

Teak

Pickled 
Teak

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Back cushion 60x60

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Rubelli 
Outcross 
Caraibe 

Rose

Back cushion 45x45

Mood  
Laguna

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Rubelli 
Outcross 

Gris Sauge

Mariaflora 
Taupe

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Rubelli 
Outcross 

Gris Sauge

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey 

Polyester
Hydro

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey 

Polyester
Hydro



Kg  ≥ 60,5     

Kg  ≥ 68,5    

Kg  ≥ 35     

Kg  ≥ 60,5     

Kg  ≥ 68,5    

Kg  ≥ 35     

212 — 213      Technical info

Kg  ≥ 1      Kg  ≥ 1       

11020 8 11020 8

11020 8 11020 8

110140

38

90

110140

60

13

60

45

10

45

38

90

38

90

38

90

38

90

38

90

Lounge armchair left
brushed natural teak RAPLST1S

pickled teak RAPLST5
seat cushion RACUPLSP__

Lounge armchair right
brushed natural teak RAPLDT1S

pickled teak RAPLDT5
seat cushion RACUPLDP__

Daybed left
brushed natural teak RADST1S

pickled teak RADST5
seat cushion RACUDSP

Lounge armchair left with integrated coffee table
brushed natural teak + marble RAD2T1STSMS

brushed natural teak + smeraldo   RAD2T1STSPSR
pickled teak + marble  RAD2T5TSMS

pickled teak + smeraldo  RAD2T5TSPSR
seat cushion RACUD2TSP__

Daybed right
brushed natural teak RADDT1S

pickled teak RADDT5
seat cushion RACUDDP

Lounge armchair right with integrated coffee table
brushed natural teak + marble RAD2T1STDMS

brushed natural teak + smeraldo  RAD2T1STDPSR
pickled teak + marble  RAD2T5TDMS

pickled teak + smeraldo  RAD2T5TDPSR
seat cushion RACUD2TDP__

Back cushion 45x45 cm
RACUSCM1___

Back cushion 60x60 cm
RACUSCM2___
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Rafael NEW — design by Paola Navone

Rain cover

Sunbed Mattress

Ethi-Care

Material - Table top Material - Frame

Enamelled 
Lava Stone 
Smeraldo

Statuary 
Marble

Brushed
Natural

Teak

Pickled 
Teak

Sunbed Back cushion 90x45 Sunbed Roller cushion L90 Ø17

Fabrics

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Rubelli 
Outcross 
Caraibe 

Rose

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Rubelli 
Outcross 
Caraibe 

Rose

Rubelli 
Outmap 
Ardoise 

Rubelli 
Outcross 
Caraibe 

Rose

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Rubelli 
Outcross 

Gris Sauge

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Rubelli 
Outcross 

Gris Sauge

Rubelli 
Outmap 
Laguna 

Rubelli 
Outcross 

Gris Sauge

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey 

Polyester
Hydro

Acrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey 

Polyester
Hydro

Mood  
Aria

Mood 
Black & White

Mood  
Laguna



214 — 215      Technical info

Kg  ≥ 26 Kg  ≥ 26

Kg  ≥ 1      Kg  ≥ 40     

Kg  ≥ 1,5      

Kg  ≥ 40 Kg  ≥ 40

45

7068

23

7068

23
138215

40

17070

23

17070

23

90 Ø 17

13

90

Coffee table 68 x 70 - small
brushed natural teak + marble RATCQT1SMS

brushed natural teak + smeraldo  RATCQT1SPSR

Coffee table 68 x 70 - small
pickled teak + marble  RATCQT5MS

pickled teak + smeraldo  RATCQT5PSR

Sunbed lumbar cushion 90x Ø17
RACULEPR___

Sunbed
brushed natural teak RALET1S

pickled teak RALET5
seat cushion RACULEP

Sunbed back cushion 90x45 cm
RACULESC___

Coffee table 70 x 170 - large
pickled teak + marble  RATCRT5MS

pickled teak + smeraldo  RATCRT5PSR

Coffee table 70 x 170 - large 
brushed natural teak + marble RATCRT1SMS

brushed natural teak + smeraldo  RATCRT1SPSR



Kg  ≥ 35   

Kg  ≥ 52  

Kg  ≥ 28  

Kg  ≥ 1,3  

38

61

110 110

61

38

240 110 50 50

50

10

73

8280

38
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Grand Life — design by Christophe Pillet

XL sofa
natural teak GLD3T1R1
pickled teak GLD3T5R2

cushions, seat+back GLCUDI____

Bergère armchair
natural teak GLPIT1R1
pickled teak GLPIT5R2

cushions, seat+back GLCUPI____

Lounge armchair
natural teak GLPLT1R1
pickled teak GLPLT5R2

cushions, seat+back GLCUPL____

Complementary back cushion for XL sofa and armchair
nature white GLCUSCAW25

corda GLCUSCPP50

Fabrics Rain coverMaterial - Table top Material - Frame

Ethi-CareAcrylic
Nature 
White

Acrylic
Nature 
Grey 

Polypro-
pylene
Corda

Ceramic 
Stone

Ice white

Ceramic 
Stone
Sand

Natural 
Teak

 

Light Grey 
Round 
Rope 

 

Pickled 
Teak

Taupe 
Round
Rope



Kg  ≥ 29  

Kg  ≥ 15

Kg  ≥  9

Kg  ≥ 10 

Kg  ≥ 9

216 — 217      Technical info

Ø 77

25

Ø 77 Ø 77

45

Ø 77

65

25

65

100

35

10
0

100 100

80 210

49
98

Coffee table Ø 77 h45
natural teak + ceramic stone ice white GLTCTH2T1LI

pickled teak + ceramic stone sand GLTCTH2T5LS

Sunbed NEW

natural teak + mattress  GLLET1____
pickled teak + mattress GLLET5____

Coffee table Ø 77 h25
natural teak + ceramic stone ice white GLTCTH1T1LI

pickled teak + ceramic stone sand GLTCTH1T5LS

Square coffee table 100x100 h35
natural teak + ceramic stone ice white GLTCQHT1LI

pickled teak + ceramic stone sand GLTCQHT5LS

Rectangular coffee table 100x65 h25
natural teak + ceramic stone ice white GLTCRHT1LI

pickled teak + ceramic stone sand GLTCRHT5LS
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77

85

41

235

77

97

77 77

85

41

205

19
3

133

41

166

77 77

85

41

Kg  ≥ 43    

Kg  ≥ 59    

Kg  ≥ 84    

Kg  ≥ 29    

Swing   — design by Patrick Norguet

Acrylic
Nature Grey

Velum
White stone 

FabricsMaterial

Aluminium
Sepia  
Black

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium
Warmred

Pickled
Teak

Natural
Teak

Ethi-Care

Rain cover

2 seater sofa
pickled teak SWD2D__T5 
natural teak SWD2D__T1

cushions, seat+ 
2 back SWCUD2AW24

Porch swing
pickled teak + metal SWDOD__T5 

natural teak + metal SWDOD__T1
cushions, seat+ 2 back 

SWCUD2AW24
curtain SWTEDOV78

XL sofa
pickled teak SWD3D__T5 
natural teak SWD3D__T1

cushions, seat+3 back SWCUD3AW24

Lounge armchair
pickled teak SWPLD__T5 
natural teak SWPLD__T1

cushions, seat+back SWCUPLAW24



218 — 219      Technical info

Kg  ≥ 39      

Kg  ≥ 39      

Kg  ≥ 45      

Kg  ≥ 45      

83

7777

41

162

162 83

7777

41

83

7777

41

162

162 83

7777

41

Kg  ≥ 30      Kg  ≥ 35      

8383

7777

41

129,5 83

7777

41

Back end module right
pickled teak SWDMFDD__T5
natural teak SWDMFDD__T1 

cushions, seat+3 back SWCUDMFDAW24

Daybed right 
pickled teak SWDMDDD__T5
natural teak SWDMDDD__T1

cushions, seat+2 back SWCUDMDDAW24

Daybed left
pickled teak SWDMDSD__T5
natural teak SWDMDSD__T1

cushions, seat+2 back SWCUDMDSAW24

Back end module left
pickled teak SWDMFSD__T5
natural teak SWDMFSD__T1 

cushions, seat+3 back SWCUDMFSAW24

XL central module
pickled teak SWDMCD__T5
natural teak SWDMCD__T1

cushions, seat+2 back SWCUDMCAW24

Corner module
pickled teak SWDMAUD__T5
natural teak SWDMAUD__T1

cushions, seat+2 back SWCUDMAUAW24



Kg  ≥ 9         

Kg  ≥ 14

Kg  ≥ 20         

Kg  ≥ 9  
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40
110

5750

47

50

70

30

60

75 54

76
10

0

60

Club armchair NEW

pickled teak SWPCD__T5
natural teak SWPCD__T1

cushions, seat+back SWCUPCAW24

Small coffee table Ø 50
pickled teak SWTCQH2D__T5
natural teak SWTCQH2D__T1

Large coffee table 110x57
pickled teak SWTCRH1D__T5
natural teak SWTCRH1D__T1

Barstool NEW

pickled teak SWSGD__T5
natural teak SWSGD__T1

cushions, seat+back SWCUPD____

Swing   — design by Patrick Norguet

Acrylic
Nature Grey

Polypropylene
Chess

FabricsMaterial

Aluminium
Sepia  
Black

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium
Warmred

Aluminium
Olive
Green

Pickled
Teak

Natural
Teak

Ethi-Care

Rain cover



Kg  ≥ 35       ≥ 6-7   

Kg  ≥ 6,5 Kg  ≥ 48       ≥ 8

220 — 221      Technical info

74

10
0

100240

81
44

60 53

74

Ø140 Ø140

Round dining table Ø 140 NEW

pickled teak SWTPTM1D4_T5 
natural teak SWTPTM1D4_T1

Dining armchair
pickled teak SWPDD__T5 
natural teak SWPDD__T1

cushions, seat+back SWCUPD____

Rectangular dining table 240x100 NEW

pickled teak SWTPRM2D4_T5 
natural teak SWTPRM2D4_T1
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Kg  ≥ 41   Kg  ≥ 21   

Material

Acrylic
Nature Grey

Polypropylene
Lava

Polypropylene
Corda

Polypropylene
Chess

Polypropylene
Red Diamonds

Fabrics

Ethi-Care

Rain cover

Acrylic
Black Stone

Armchair NEW

teak KNPLH1T1R70
pickled teak KNPLH1T5R71

cushions, seat+back KNCUPLH1PP__

73

39

207 84

39

8484

73

Natural Teak +
Flat Rope Lava Grey

Pickled Teak + 
Flat Rope Light Grey

Knit — design by Patrick Norguet

3 seater sofa NEW

teak KND3T1R70
pickled teak KND3T5R71

cushions, seat+back KNCUD3PP__



222 — 223      Technical info

64

35 35

4964

35 35

49

Kg  ≥ 16 Kg  ≥ 18

Kg  ≥ 5Kg  ≥ 0,2

50

35

78

11
0

88

50

35

78

11
0

88

36

48

36

9

40
84

11
4

88

74 70

63 50

35

74 70

63 50

35

63

140 70

50

35

63

140 70

50

35

Kg  ≥ 16 Kg  ≥ 9

Kg  ≥ 1 Kg  ≥ 0,5

46 9

27

Lounge high back armchair
teak KNPLH2T1R70

pickled teak KNPLH2T5R71 

Rocking armchair
teak KNPLH2RKT1R70

pickled teak KNPLH2RKT5R71

Footstool
teak KNFTT1R70 

pickled teak KNFTT5R71 

Lumbar cushion
black stone  KNCULBPLA28
nature grey KNCULBPLA24

red diamonds KNCULBPLPP53

2 seater sofa
teak KND2T1R70

pickled teak KND2T5R71

Lounge armchair
teak KNPLT1R70 

pickled teak KNPLT5R71

Lumbar cushion for 3 seater sofa NEW

2 lumbar cushions red diamond KNCUDCM2PP53

Lumbar cushion for armchair NEW

1 lumbar cushion red diamond KNCUDCM1PP53

74

27

9
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Kg  ≥ 17       Kg  ≥ 4

Ø50 

45

Ø50 Ø50 

45

Ø50 137 75

75

30

137 75

75

30

Material

Acrylic
Nature Grey

Fabrics

Ethi-Care

Rain cover

Acrylic
Black Stone

Natural Teak +
Flat Rope Lava Grey

Pickled Teak + 
Flat Rope Light Grey

Knit — design by Patrick Norguet

Round coffee table Ø 50
teak KNTCTT1

pickled teak KNTCTT5 

Rectangular coffee table 137x75
teak KNTCRM1T1 

pickled teak KNTCRM1T5  



224 — 225      Technical info

3149

86 205

76

11
0

110263

Kg  ≥ 95       ≥ 10

Kg  ≥ 28     

62 60

6245

77
.5

54 60

77
.5

45

Kg  ≥ 6,5  

Kg  ≥ 27       ≥ 5

Kg  ≥ 7

90

90

90

76

Kg  ≥ 17    ≥ 4

76

10
0

100200

Kg  ≥ 70       ≥ 6-8

110

76

Ø110

XL rectangular dining table 263x110
teak KNTPRM2T1

pickled teak KNTPRM2T5

Sun lounger
teak KNLET1R70

mattress KNCULEA__

Round dining table Ø110
teak KNTPTT1

pickled teak KNTPTT5 

Dining armchair
teak KNPDT1R70

pickled teak KNPDT5R71 

Dining chair
teak KNSET1R70

pickled teak KNSET5R71

Square dining table 90x90
teak KNTPQT1

pickled teak KNTPQT5

Rectangular dining table 200x100
teak KNTPRM1T1

pickled teak KNTPRM1T5
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Kg  ≥ 9   

Kg  ≥ 6,5   

Kg  ≥ 7

Kg  ≥ 18       ≥ 4 

58

45
74

60 58

45
74

60

76

91

91 91

7276

66
,5

38

65 71

65

35

Ethi-Care

Rain cover

Dining armchair 
stainless steel

KIPDS00RCG

Dining armchair 
teak

teak KIPDT1RCS 
pickled teak KIPDT5RCD

Lounge armchair NEW

teak KIPLT1RCS 
pickled teak KIPLT5RCD

Square coffee table 65x65 NEW

teak KITCQT1 
pickled teak KITCQT5

Square dining table 91x91 NEW

teak KITPQT1
pickled teak KITPQT5

Kilt — design by Marcello Ziliani

Material

Stainless Steel +
Round Rope Grey

Teak +
Round Rope Sand

Pickled teak +
Round Rope Dark Grey



Ribot — design by Marc Sadler

Kg  ≥ 9      |  Kg  ≥ 4  

40

6765

68

50 50

3250

49

33

43

Kg  ≥ 7,5 - 6,5      

82

5258

82

5258

Kg  ≥ 90         ≥ 8-12

226 — 227      Technical info

72

10
0

100235-340 

Fabrics

Ethi-Care

Rain coverMaterial

Natural  
Teak 

Acrylic
Nature 
Grey 

Acrylic
Nature 
White 

Acrylic
Espresso 

Acrylic
Red 

Navajo 

Acrylic
Yellow 

Apache

Lounge armchair
RBPLT1

cushion RBCUPLA___ 

Footstool
RBFST1

cushion RBCUFSA___ 

  

Square coffee table 50x50
RBTCQT1

Kg  ≥ 6

Dining armchair
RBPDT1

cushion RBCUSEA___

Dining chair
RBSET1

cushion RBCUSEA___    

Rectangular extendable dining table 235-340x100 NEW

RBTPRM1T1
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Allaperto   — design by Matteo Thun & Antonio Rodriguez

Allaperto Grand Hotel

Allaperto Mountain

Metal 
Coffee 
Brown 

Natural 
Teak

Ethitex 
Tartan

padded

Cushion
acrylic Red 
Navajo with 
Velvet Blue 

piping

Cushion
acrylic 

Espresso

Sleeping 
bag

Material - version: Tartan

Cushion acrylic
Nature White

with Blue Narval piping

Accessories

Accessories

Ethi-Care

Ethi-Care

Rain cover

Rain coverMaterial - version: Etwick

Metal 
Coffee 
Brown

Pickled 
Teak

Etwick 
Bark

Velum 
Grey 
Stone

Material 

Metal 
Warmwhite 

Mahogany 
Ostuni 
White

Etwick 
White 

Velum 
White 
Stone



228 — 229      Technical info

Allaperto — design by Matteo Thun & Antonio Rodriguez

Allaperto Urban

Ethi-Care

Rain coverMaterial 

Metal 
Coffee 
Brown

Pickled
Teak

Ethitex
Cappuccino

padded

Velum 
Grey  
Stone

Allaperto Camping chic

Polypropylene
Lime

Accessories

Ethi-Care

Rain coverMaterial 

Metal 
Warmwhite 

Mahogany 
Ostuni 
White

Pvc rope 
Turquoise



 Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living

40

100

7050

50

40

Kg  ≥ 8 Kg  ≥ 16

Kg  ≥ 12-14 Kg  ≥ 18-21

36

70

80124

70

36

8079

Square coffee table 50x50
Allaperto Grand Hotel  AATCQB43M3  

Allaperto Mountain version: Etwick AATCQB51T5
Allaperto Mountain version: Tartan  AATCQB51T1

Allaperto Urban AATCQB51T5

Allaperto Camping chic AATCQB43M3

Rectangular coffee table 100x70
Allaperto Grand Hotel  AATCRB43M3

Allaperto Mountain version: Etwick AATCRB51T5
Allaperto Mountain version: Tartan  AATCRB51T1

Allaperto Urban AATCRB51T5

Allaperto Camping chic AATCRB43M3

Lounge armchair
Allaperto Grand Hotel AAPLS43M3W21  

seat and back cushion nature white with piping narval AACUPLA25

Allaperto Mountain version: Etwick AAPLS51T5W20
seat cushion espresso AACUSEPLA39

Allaperto Mountain version: Tartan AAPLS51T1E38
sleeping bag AASBPPMA 

lumbar cushion red navajo with velvet blue piping AACULBA31

Allaperto Urban AAPLS51T1E37

Allaperto Camping chic AAPLS43M3RTW
seat and back cushion lime AACUPLPPVA

2 seater sofa
Allaperto Grand Hotel AAD2S43M3W21  

seat and 2 back cushions nature white with piping narval AACUD2A25  

Allaperto Mountain version: Etwick AAD2S51T5W20
seat cushion espresso AACUSED2A39   

Allaperto Mountain version: Tartan  AAD2S51T1E38
sleeping bag AASBPPMA 

lumbar cushion red navajo with velvet blue piping AACULBA31

Allaperto Urban AAD2S51T1E37
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Kg  ≥ 35-37     

80 205

34

62

Kg  ≥ 110-114      

35

155

21
7

215
71 144

Sunbed  

Allaperto Grand Hotel  AALES43M3W21
mattress nature white with piping narval AACULEA25

Allaperto Mountain version: Etwick AALES51T5W20
mattress espresso AACULEA39

Allaperto Mountain version: Tartan  AALES51T1E38

Allaperto Urban AALES51T1E37

Allaperto Camping chic AALEB43M3RTW
mattress lime AACULEPPVA

Loungebed
Curtains included

Allaperto Grand Hotel  AAALB43M3W21 
2 mattresses nature white with piping narval AACUALA25 

Allaperto Mountain version: Etwick AAALB51T5W20 
2 mattresses espresso AACUALA39

Allaperto Urban AAALB51T5E37
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Kg  ≥ 32

Kg  ≥ 50

Kg  ≥ 35

Kg  ≥ 53

69

69

101 81

40

10
0

101 81

40

10
0

69

81

40

69

191

10
0

191 81

40

10
0

Esedra   — design by Luca Nichetto

Pickled 
Teak 

Ceramic 
Stone

Slate Grey

Ceramic 
Stone

Dove Grey

Acrylic
Nature White

Acrylic
Black Stone

Acrylic
Red Earth

Ethi-CareNatwick
Tight 

Weave

Natwick
Wide 

Weave

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Dark Grey

Aluminium 
Warmred

3 seater sofa
natwick tight weave ESD3H1WNFD__
natwick wide weave ESD3H1WNHD__
cushions, seat+5 back ESCUD3A___

Lounge armchair
natwick tight weave ESPLH1WNFD__
natwick wide weave ESPLH1WNHD__
cushions, seat+3 back ESCUPLA___

3 seater sofa high back
natwick tight weave ESD3H2WNFD__
natwick wide weave ESD3H2WNHD__
cushions, seat+5 back ESCUD3A___

headrest cushion ESCUTEA__

Lounge high back armchair
natwick tight weave ESPLH2WNFD__
natwick wide weave ESPLH2WNHD__
cushions, seat+3 back ESCUPLA___

headrest cushion ESCUTEA__

Fabrics Rain coverMaterial - Table top Material - Frame
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Kg  ≥ 23       ≥ 4  Kg  ≥ 20       ≥ 4  

Kg  ≥ 21

Kg  ≥ 21  

Kg  ≥ 44    

Kg  ≥ 19

Kg  ≥ 8Kg  ≥ 9

90

28

90

90

40

Ø 56Ø 56

40

Ø 56Ø 56

75

9090

90

80

40

160

80

40

81 210

90

28

90

90

75

9090

90

Square coffee table 90x90
with pickled teak top ESTCQD__T5

Round coffee table Ø 56
with pickled teak top ESTCTD__T5

Round coffee table Ø 56
with slate grey ceramic stone top ESTCTD__LN
with dove grey ceramic stone top ESTCTD__LG

Square coffee table 90x90
with slate grey ceramic stone top ESTCQD__LN
with dove grey ceramic stone top ESTCQD__LG

Sun louger
sun louger ESLEWNFD43T5 

mattress nature white ESCULEAW25

Oval coffee table 160x80
with pickled teak top ESTCOD__T5

Square dining table 90x90
with ceramic stone top slate grey ESTPQD__LN
with ceramic stone top dove grey ESTPQD__LG

Square dining table 90x90
with pickled teak top ESTPQD__T5 
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Kg  ≥ 65       ≥ 8 Kg  ≥ 54       ≥ 8 

Kg  ≥ 55       ≥ 8 Kg  ≥ 13

75

112,4240

11
2, 4

76

45

5565

200

99

99

75

200

99

99

75

Esedra   — design by Luca Nichetto

Pickled 
Teak 

Ceramic 
Stone

Slate Grey

Ceramic 
Stone

Dove Grey

Acrylic
Nature White

Acrylic
Black Stone

Acrylic
Red Earth

Ethi-Care

Oval dining table 240x112,4
with pickled teak top ESTPOD__T5

Rectangular dining table 200x99
with slate grey ceramic stone table top ESTPRD__LN

with dove grey ceramic stone top ESTPRD__LG

Rectangular dining table 200x99
with pickled teak table top ESTPRD__T5

Dining armchair
natwick tight weave ESPDH1WNFD__
natwick wide weave ESPDH1WNHD__

cushions, seat+back ESCUPDA___

Fabrics Rain coverMaterial - Table top Material - Frame

Natwick
Tight 

Weave

Natwick
Wide 

Weave

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Dark Grey

Aluminium 
Warmred
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Kg  ≥ 9      

67 54

80

67 54

80

Kg  ≥ 9      

Dining armchair - Natwick
PVPDD43WN

Material Material

Natwick
Sand  
Beige

Aluminium
Warmwhite

Round 
rope

Light Grey  

Aluminium 
Warmwhite

Round 
rope

Lava Grey

Aluminium 
Dark Grey

Pluvia — design by Luca Nichetto

Ethi-Care

Rain cover

Dining armchair - Round rope NEW

light grey + warmwhite PVPDD43R1
lava grey + dark grey PVPDDGR4
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Kg  ≥ 33 - 35       ≥ 2 

Kg  ≥ 33,5 - 35,5       ≥ 2

Kg  ≥ 34 - 36       ≥ 2

Kg  ≥ 34,5       ≥ 2

Ø70 Ø35

10
5

Ø70

74

Ø35

74

Ø3570

70

Ø60 Ø35

10
5

74

Ø60 Ø35

60

60

Ø35

10
5

74

Ø3560

60

Concreto NEW — design by Luca Nichetto

Dining table Ø60 h 74
CNTPTM1H1D____

Dining table Ø60 h 105
CNTPTM1H2D____

Dining table 60X60 h 74
CNTPQM1H1D____

Dining table 60X60 h 105
CNTPQM1H2D____

Dining table Ø70 h 74
CNTPTM2H1D____

Dining table Ø70 h 105
CNTPTM2H2D____

Dining table 70X70h 74
CNTPQM2H1D____

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Dark Grey

Concrete Laminate
Intense 
Black

Natural 
Teak

Pickled 
Teak

Material - Table top Material - Pole and frameMaterial - Base

Ethi-Care

Rain cover
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Kg  ≥ 8,5   Kg  ≥ 11      

Kg  ≥ 0,5   Kg  ≥ 0,5     

50

44

77

57

50

44

77

57 57

10
6

46

74

57

10
6

46

74

Nicolette  — design by Patrick Norguet 

Accessories
soft back NICUPDSBAW__
seat cushion NICUPDAW__

Accessories
soft back NICUPDSBAW__
seat cushion NICUPDAW__

Dining armchair
NIPDD__T1

Barstool
NISGD__T1

Material

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Warmgrey

Aluminium 
Dark Grey 

Aluminium 
Sepia
Black

 

Aluminium 
Coffee 
Brown

Aluminium
Olive 
Green 

 

Aluminium
Warmred

Natural 
Teak

Fabrics

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey 

Acrylic
Black Stone

Ethi-Care

Rain cover
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Kg  ≥ 8   

Kg  ≥ 20  

Kg  ≥ 0,5 

Kg  ≥ 9

Ø110 Ø110 

37

Ø55 Ø55

5

67

70 65

65 65

65

37

44

65

5

Agave   — design by Mattia Albicini

Fabrics

Ethi-Care

Rain coverMaterial

Metal  
Sepia Black 

Natural  
Teak 

Round coffee table Ø 110
AGTCTB48T1

Lounge chair
AGPLB48T1

Shaped seat cushion
black stone AGCUPLSAW28

velvet blue AGCUPLSA30
velvet artic grey AGCUPLSA34
geometric terra AGCUPLSPP35

geometric marine AGCUPLSPP36

Round seat cushion
velvet blue AGCUPLTA30

velvet artic grey AGCUPLTA34
geometric terra  AGCUPLTPP35

geometric marine  AGCUPLTPP36

Square coffee table 65x65
AGTCQB48T1

Acrylic 
Black 
Stone 

Acrylic
Velvet 
Blue 

Acrylic
Velvet  

Artic Grey

 PP
Geometric

Terra

 PP
Geometric

Marine
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Kg  ≥ 45       ≥ 8

Kg  ≥ 23       ≥ 4  

Kg  ≥ 6

Kg  ≥ 25       ≥ 5  

Kg  ≥ 0,2 

74

100200

10
0

33

43

5

80

48

45

53

80
45

11
0

110

74

110Ø

Ø

90

90
74

90

Shaped seat cushion
black stone AGCUSESAW28

geometric terra AGCUSESPP35
geometric marine AGCUSESPP36

Dining chair
AGSEB48T1

Square dining table 90x90
AGTPQB48T1

Rectangular dining table 200x100
AGTPRB48T1

Round dining table Ø 110
AGTPTB48T1
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114

38

80

70

80180

70

38

70

38

8083

120

70

38

120

Kg  ≥ 48 

Kg  ≥ 36  

Kg  ≥ 34

Kg  ≥ 58  

Costes

Central module
teak CODMCT1

pickled teak CODMCT5
cushions, seat+back COCUDMCA___

3 seater sofa
teak COD3T1

pickled teak COD3T5
pickled teak chocolate COD3TCO

mahogany COD3M3
cushions, seat+2 back COCUD3A___

Corner module
teak CODMAUT1

pickled teak CODMAUT5
cushions, seat+back COCUDMAUA___

Lounge armchair
teak COPLT1

pickled teak COPLT5
pickled teak chocolate COPLTCO

mahogany COPLM3
cushions, seat+back COCUPLA___

Material Fabrics

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey

Acrylic
Black Stone

Acrylic
Espresso

Acrylic
Cherry Red

Acrylic
Narval Blue

Natural
Teak

Pickled
Teak

Pickled
Teak

Chocolate 

Mahogany
Ostuni
White

Ethi-Care

Rain cover
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38

120 80

70

100 60

38

38

120 80

44

57 57

67

85

46

49

48

3

75

Ø 175 Ø 175

16
0

240

75

160

110

75

11
0

300 200

35

76

Kg  ≥ 94,5       ≥ 9-10

Kg  ≥ 20     

Kg  ≥ 39  

Kg  ≥ 108       ≥ 10

Kg  ≥ 105       ≥ 10-12

Kg  ≥ 10     Kg  ≥ 1       

Kg  ≥ 11    

Kg  ≥ 22        

R
IG

H
T

Coffee table 100x60
teak COTCRM1T1

pickled teak COTCRM1T5
pickled teak chocolate COTCRM1TCO

mahogany COTCRM1M3

Back end module right (D) / left (S)
teak CODMF_T1

pickled teak CODMF_T5
cushions, seat+back COCUDMFA___

Dining armchair / Cushion
teak COPDT1

pickled teak COPDT5
cushion COCUPDA___

XL  coffee table 120x80
teak COTCRM2T1

pickled teak COTCRM2T5

Rectangular dining table 240x160
teak COTPRM1T1

pickled teak COTPRM1T5

Round dining table Ø 175
teak COTPTM1T1

pickled teak COTPTM1T5

XL  rectangular dining table 300x110
teak COTPRM2T1

pickled teak COTPRM2T5

Sun lounger
teak COLET1

pickled teak COLET5 
mattress COCULEA___
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75

9999

99

75

9999

99

149

75

149

14
9

Kg  ≥ 33-34      ≥ 4 

Kg  ≥ 54      ≥ 8 

Kg  ≥ 29      ≥ 4 

7575

152,5274

15
2,

5

Play

XL square dining table 149x149
aluminium + ceramic stone table top Disegno PLTPQM2D4_LL

Square dining table 99x99
aluminium PLTQM1D4_

aluminium + ceramic stone PLTQM1D__L_

Square dining table 99x99
aluminium + teak PLTQM1D4_T1

Rectangular dining / Ping pong table 152,5x274 NEW

aluminium + ceramic stone PLTPRM3D38LP
kit ping pong PLTPRM3KIT 01

Material - Frame

Natural
Teak

Ceramic 
Stone

Ice White

Ceramic 
Stone

Graphite

Ceramic 
Stone

Disegno 

Ceramic 
Stone

Piombo Silk 
 

Aluminium
Warmwhite

Aluminium
Warmgrey

Aluminium
Olive 
Green

Material - Table top

Ethi-Care

Rain cover

Kg  ≥  96,5      ≥ 12
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149

75

149

14
9

149

75

149

14
9

99

75

199

99

99

75

199

99

274

99

99

75

99

75

274

99

Kg  ≥ 60-63      ≥ 10 

Kg  ≥ 48-50      ≥ 8 

Kg  ≥ 52-54      ≥ 8 

Kg  ≥ 49,2      ≥ 10 

Kg  ≥ 40      ≥ 8 

Kg  ≥ 44      ≥ 8 

XL square dining table 149x149
aluminium + teak PLTPQM2D4_T1

Rectangular dining table 199x99
aluminium PLTPRM1D4_

aluminium + ceramic stone PLTPRM1D4_L_

XL square dining table 149x149
aluminium PLTPQM2D4_

aluminium + ceramic stone PLTPQM2D__L_

Rectangular dining table 199x99
aluminium + teak PLTPRM1D4_T1

XL rectangular dining table 274x99
aluminium PLTPRM2D4_

aluminium + ceramic stone PLTPRM2D4_L_

XL rectangular dining table 274x99
aluminium + teak PLTPRM2D4_T1



 Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living

Kg  ≥ 23,5    

Kg  ≥ 24    ≥ 2    

Kg  ≥ 24    ≥ 2    

Kg  ≥ 25    ≥ 2    

70

29

3970
51

39

70

70

70

70

61

39

75

39

70

70

Enjoy

Lounge dining table 70x70 h 61
EJTQH3B____

Coffee table 70x70 h 29
EJTQH1B____

Dining table 70x70 h 75
EJTQH4B____

Coffee table 70x70 h 51
EJTQH2B____

Material – Frame Material - Table top Cover base

Metal
Warmwhite

Metal
Warmgrey

Metal
Sepia
Black

 

Metal
Coffee 
Brown  

 

Ceramic 
Stone 
White

 

Ceramic 
Stone 
Black 

Vulcano

Ceramic 
Stone 
Grey

Ethi-Care

Rain cover

Pickled 
Teak 

Natural 
Teak
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Kg  ≥ 29    ≥ 2    

Kg  ≥ 28    ≥ 2    

Kg  ≥ 26    ≥ 2    

Kg  ≥ 3   

Kg  ≥ 28    ≥ 2    

Kg  ≥ 27,5     

39 39

39

4

70

29

3990

51

39

70

90

10
6

39

70

70

70

90
61

39

39

7570

90

Coffee table 70x90 h 29
EJTRH1B____

High table 70x70 h 106
EJTQH5B____

Lounge dining table 70x90 h 61
EJTRH3B____

Coffee table 70x90 h 51
EJTRH2B____

Dining table 70x90 h 75
EJTRH4B____      

Complementary base cover
teak EJBST1

pickled teak EJBST5
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59

84

47

51

240 - 360 100

78

100160 - 250

78

Kg  ≥ 6   Kg  ≥ 90         ≥ 6—8 

Kg  ≥ 120         ≥ 8—12 

Flat Studios

Studios – Folding armchair
SOSPD4_A2_

Flat – Extendable XL rectangular
dining table 240-360x100

FTTPRM2B4_

Flat – Extendable rectangular
dining table 160-250x100

FTTPRM1B4_

Material

Metal 
Warmwhite

Metal
Warmgrey

Material

Aluminium
Warmwhite +

Acrylic Nature White

Aluminium
Warmwhite +

Acrylic Nature Grey

  

Aluminium
Warmgrey + 

Acrylic Nature White

Ethi-Care

Rain cover
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Ø120

75

68

31 31

210

Kg  ≥ 4,5   Kg  ≥ 7   

Kg  ≥ 17        Kg  ≥ 18      ≥ 6     

60 60

6683

45

70 67

75

40
60

Dining armchair
OCPDD__

seat cushion OCCUPDA___

Lounge armchair
OCPLD__

seat cushion OCCUPLA__

Ocean

Sunbed
OCLED4___

mattress nature grey OCCULEAW24

Round dining table Ø 120
OCTPTD__

Material Fabrics

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Warmgrey

Aluminium 
Iris Blue

Aluminium
Poppy Red

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey 

Acrylic
Narval Blue

Acrylic
Cherry Red

Ethitex 
White

Ethitex 
Dove Grey
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38

9090

72

38
9090

72

38

90160

72

38

90160

72

Kg  ≥ 25  

Kg  ≥ 48  

Kg  ≥ 28  

Kg  ≥ 48

LE
FT

Infinity / Smart

XL central module
IFDMCM2D4_W2_

cushions, seat+back IFCUDMCM2AW2_

Central module
IFDMCM1D4_W2_

cushions, seat+back IFCUDMCM1AW2_

XL corner module right (D) / left (S)
IFDMF_D4_W2_

cushions, seat+back IFCUDMF_AW2_

Corner module
IFDMAUD4_W2_

cushions, seat+back IFCUDMAUAW2_

Material Fabrics

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey

Lightwick Warmgrey +
Aluminium Warmgrey

Lightwick Warmwhite +
Aluminium Warmwhite

Ethi-Care

Rain cover
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9090

38 38

90160

72

38

90160

72

38

9090

72

120 90

24

20270

32

35 43

43

35

Kg  ≥ 15

Kg  ≥ 49

Kg  ≥ 14   

Kg  ≥ 17        

Kg  ≥ 18

Kg  ≥ 30

Kg  ≥ 47  

Kg  ≥ 3,5

LE
FT

9090

24

Daybed module right (D) / left (S)
IFDMD_D4_W2_

cushions, seat+back IFCUDMD_AW2_

Pouf
IFPUD4_W2_

cushion IFCUPUAW2_

Lounge armchair
IFPLD4_W2_

cushions, seat+back IFCUPLAW2_

3 seater sofa
IFD3D4_W2_

cushions, seat+back IFCUD3AW2_

Rectangular coffee table 120x90
IFTCRD4_

Square coffee table 90x90
IFTCQD4_

Sun lounger
IFLED4_W2_

mattress IFCULEAW2_

Smart – side table 43x35
SMTCRD__
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170 215

15
19

8

21080

15

Kg  ≥ 37      

Kg  ≥ 91      

35 43

43

35

Kg  ≥ 3,5

Smart Essenza

Sun lounger
EZLES00T1

mattress EZCULEA__

Lounge bed with curtains
Curtains included EZALT1S00T1 

mattresses EZCUALA__

Ethi-Care

Rain coverMaterial

Teak Stainless
Steel 

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

Velum
White 
Stone

FabricsMaterial

Smart – side table 43x35
SMTCRD__

Aluminium 
Warmwhite

Aluminium 
Warmgrey

Aluminium 
Iris Blue

Aluminium
Poppy Red

Aluminium
 White

Aluminium
Mud 
Grey

Aluminium
 Sepia 
Black

Aluminium
 Coffee 
Brown
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188

71

81

43

71

8195

43

95 63

29

Kg  ≥ 24,5Kg  ≥ 40 

Kg  ≥ 13  Kg  ≥ 18 

63 63

29

Village

Material Fabrics

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey 

Acrylic
Black Stone 

Acrylic
Espresso

Acrylic
Cherry Red

Acrylic
Narval Blue

Natural 
Teak

3 seater sofa
VID3T1

cushions, seat+2 back VICUD3A___

Square coffee table 63x63
VITCQT1

Rectangular coffee table 95x63
VITCRT1

Lounge armchair
VIPLT1

cushions, seat+back VICUPOA___

Ethi-Care

Rain cover
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75

Ø 147

75

14
0

140

75

100              220-260-300

Kg  ≥ 66       ≥ 8 Kg  ≥ 61,5       ≥ 6–8

Kg  ≥ 100          ≥ 8—12 

Cronos

Extendable rectangular
dining table 220-260-300x100

teak CSTPRT1
pickled teak CSTPRT5

Round dining table Ø 147
teak CSTPTT1

pickled teak CSTPTT5

 

Material

Natural 
Teak

Pickled  
Teak

Square dining table 140x140
teak CSTPQT1

Ethi-Care

Rain cover
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90

90

76

180

90

76

40

43

2

Kg  ≥ 29       ≥ 6 - 8

Kg  ≥ 10       ≥ 4 Kg  ≥ 6,5     

Kg  ≥ 0,8       Kg  ≥ 0,5    

67
45

5358

88

48

45

5

Friends Stella

Stella – Dining armchair
teak SEPDT1

pickled teak SEPDT5

Friends – Square dining table 90x90
teak FDTPQT1

pickled teak FDTPQT5

Classic – Seat cushion
CUSEA__

Pratic – Seat cushion
CUSEPRSEA1

Friends – Rectangular dining table 180x90
teak FDTPRT1

pickled teak FDTPRT5

Natural
Teak

Pickled
Teak

Natural
Teak

Pickled
Teak

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

Material Material Fabrics

Ethi-Care

Rain cover
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68 200

39

62

88

100

Kg  ≥ 13,5      Kg  ≥ 7          

Material Fabrics

Natural 
Teak

Pickled 
Teak

 

Pickled
Teak 

Chocolate 

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove 
Grey

Acrylic
Cherry 

Red 

Acrylic
Narval 
Blue

Ethitex 
White

Ethitex 
Dove Grey

Ethitex 
Lilac

Ethitex 
Blue

Ethitex 
Red

PP
Pool 

Ebano

PP
Plaid 
Beige

Acrylic
Espresso

Elìt – Sunbed
teak + fabric ETBRT1___

pickled teak + fabric ETBRT5___
pickled teak chocolate + fabric pp ETBRTCO___

Elle – Deck chair
teak + fabric ELSRT1__

pickled teak + fabric ELSRT5__
pickled teak chocolate + fabric pp ELSRTCO___

Elìt / Elle 
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58 157

36

97

5454

39

8484

3954

45

45 42

Kg  ≥ 16       

Kg  ≥ 7   

Kg  ≥ 8,5    

Kg  ≥ 10     14

Material Fabrics

Pickled
Teak

Pickled
Teak 

Chocolate 

Natural
Teak

Acrylic
Ivory

Acrylic 
Espresso

Cruise – Deck chair
pickled teak CRSDT5

pickled teak chocolate CRSDTCO
teak CRSDT1

mattress CRCUSDA__

Petit club – Rectangular coffee table 84x54 
with removable tray

pickled teak PCTCRT5
teak PCTCRT1

Petit club – Square coffee table 54x54 
with removable tray

pickled teak PCTCQT5
teak PCTCQT1

Clay – Square coffee table 45x45
pickled teak CYTCQT5

pickled teak chocolate CYTCQTCO
teak CYTCQT1

Cruise / Petit club / Clay
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64
43

6767

88

64
43

88

67153

62
,5

75148

Kg  ≥ 21   

Kg  ≥ 12,5   Kg  ≥ 50   

Fabrics

Acrylic
Ivory

Acrylic
Black Stone

Acrylic
Cherry Red

Acrylic 
Espresso

Notting hill – Armchair
pickled teak NHPOT5

pickled teak chocolate NHPOTCO
teak NHPOT1 / mahogany NHPOM_

classic cushion NHCUPOA___

T-Box – Trunk
pickled teak TBBLT5 

teak TBBLT1

Notting hill – Bench
pickled teak NHPAT5

pickled teak chocolate NHPATCO
teak NHPAT1 / mahogany NHPAM_

classic cushion NHCUPAA___
 

Notting hill / T-Box

Material

Pickled
Teak

Pickled
Teak 

Chocolate 

Natural
Teak 

Mahogany
Ostuni 
White

Mahogany
Pantelleria

Blue

Mahogany
Langhe 
Green

Mahogany
Lipari 
Grey



256 — 257      Technical info

70

66

12

75 110

69 205

32

69 205

32

Kg  ≥ 25       Kg  ≥ 20,5       

Kg  ≥ 7    

Sand –  Teak
SDLET1

mattress SDCULEA___

Sandy – Backrest
teak SYSHT1

mattress ethitex SYCUSHE52

Sand – Teak + ethitex
SDLET1E5_

Sand / Sandy

Material

Natural 
Teak

 

Natural Teak + 
Ethitex White

 

Natural Teak + 
Ethitex Dove Grey

 

Fabrics

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey 

Acrylic
Cherry Red

Acrylic
Narval Blue

Ethi-Care

Rain cover
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147,5 83

85

44

77 83

85

44

80 80

41

80

80

Kg  ≥ 33,5    Kg  ≥ 18,8    

Kg  ≥ 15,5  

Fabrics

Ethitex  
White

Ethitex  
Dove Grey

Acrylic
Nature White

Acrylic
Nature Grey

Material

Metal 
White

Metal
Mud 
Grey

Metal 
Sepia 
Black

Metal 
Coffee 
Brown

2 seater sofa
EID2S__

cushions, seat+2 back EICUD2AW2_

Square coffee table 80x80
EITCQB__

Lounge armchair
EIPLS__

cushions, seat+back EICUPLAW2_

Elisir

Ethi-Care

Rain cover



258 — 259      Technical info

160-220

76 90
59 52

85

45

50 50

85

45
80

80

90

90

75

70

7075

Ø110 Ø110

10
0

200-260

76

Kg  ≥ 21,5    ≥ 5   Kg  ≥ 12 - 14  - 17    ≥ 2–4   

Kg  ≥ 65          ≥ 6—8 

Kg  ≥ 19            

Kg  ≥ 7   

Kg  ≥ 85          ≥ 8—10

Kg  ≥ 8,5   

Kg  ≥ 3,5

65 210

35

35 43

43

35

Dining chair
EISEB__

Classic seat cushion (H 3cm) EICUSEPDAW2_
Pratic seat cushion (H 2cm) CUSEPREIA1

Extendable XL rectangular
dining table 200-260x100

EITPRM2B__

Round dining table Ø 110
EITPTB__

Dining armchair
EIPDB__

Classic seat cushion (H 3cm) EICUSEPDAW2_
Pratic seat cushion (H 2cm) CUSEPREIA1

Sunbed
Metal white + white ethitex EILEB31E57

Metal mud grey + dove grey ethitex EILEB40E52

Smart – side table 43x35
White SMTCRD31

Mud grey SMTCRD40

Extendable rectangular
dining table 160-220x90

EITPRM1B__

Square dining table 70x70 – 80x80 – 90x90
70x70 EITPQM1B__
80x80 EITPQM2B__
90x90 EITPQM3B__
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75

10
1

45 57 120

60

10
5

60

Ø60

10
5

70

70 10
5

Kg  ≥ 6  Kg  ≥ 31       ≥ 4—6 

Kg  ≥ 17,5       ≥ 2 Kg  ≥ 20,5       ≥ 4

Material

Metal Mud Grey +
Pickled Teak

Metal Coffee Brown +
Natural Teak

Laren

Barstool
pickled teak LASGB40T5

teak LASGB51T1

High rectangular table 120x60
pickled teak LATPRM1B40T5

teak LATPRM1B51T1

High round table Ø 60
pickled teak LATPTH2B40T5

teak LATPTH2B51T1

High square dining table 70x70
pickled teak LATPQM1H2B40T5

teak LATPQM1H2B51T1
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45

85

50

46

85

46

68

55 50

45

85

50

48

90 90

74
,590

160160

74
,590

Ø 60

76

76

70

70

Kg  ≥ 6   Kg  ≥ 5    

Kg  ≥ 6  Kg  ≥ 12,5       ≥ 2 

Kg  ≥ 36       ≥ 6—8 

Kg  ≥ 15,5       ≥ 4 Kg  ≥ 25       ≥ 4 

Dining armchair
pickled teak LAPDB40T5

teak LAPDB51T1

Folding chair
pickled teak LASPB40T5

teak LASPB51T1

Dining chair
pickled teak LASEB40T5

teak LASEB51T1

Square dining table 90x90
pickled teak LATPQM2B40T5

teak  LATPQM2B51T1

Round dining table Ø 60
pickled teak LATPTH1B40T5

teak LATPTH1B51T1

Rectangular dining table 160x90
pickled teak LATPRM2B40T5

teak LATPRM2B51T1

Square dining table 70x70
pickled teak LATPQM1H1B40T5

teak LATPQM1H1B51T1
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44

84

52

45

45

85

52

47

54

85 85

52

67

47

40

43

2

Kg  ≥ 6   Kg  ≥ 5,5    

Kg  ≥ 6,5    Kg  ≥ 0,5   

4851 4155 39 32 38 34 45 47544031

FabricsMaterial

Metal
White

Metal
Mud Grey

Metal
Coffee
Brown

Metal
Sepia
Black

Metal
Iris

Blue

Metal
Peacock

Metal
Plumbago

Blue

Metal
Bamboo
Green

Metal
Sage
Green

Metal
Olive
Green

Metal
Periwinkle

Lilac

Metal
Orange

Acrylic
Ivory

Metal
Poppy
Red

Folding chair
FLSPB__

Dining chair
FLSEB__

Dining armchair
FLPDB__

Seat cushion
CUSEPRFLA1

Flower
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80 160

75

70

10
4

70

70

10
4

70

80 80

75

10
1

75

45 57

70

75 70

70

75 70

Ø 105

75

70

75

55

70

75

55

Ø 60

75

Ø 60

75

Kg  ≥ 7       ≥ 2 Kg  ≥ 9       ≥ 2 

Kg  ≥ 13       ≥ 4 Kg  ≥ 16,5       ≥ 5

Kg  ≥ 23       ≥ 2—4 Kg  ≥ 7    

Kg  ≥ 26       ≥ 6 Kg  ≥ 18       ≥ 2—4

Square folding table 80x80
FLTPQM2B__

High square dining table 70x70
FLTPQM1H2B__

Rectangular folding table 80x160
FLTPRM2B__

Round folding table Ø 60
FLTPTM1B__

Round folding table Ø 105
FLTPTM2B__

Rectangular folding table 55x70
FLTPRM1B__

Barstool
FLSGB__

Square dining table 70x70
FLTPQM1H1B__
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170

79

44

85

79

44

7070

Kg  ≥ 23  Kg  ≥ 11  

41

Ø 63 Ø 63

Kg  ≥ 12

2 seater sofa
CLD2D31M

cushions, seat+2 back CLCUD2A12

Lounge armchair
CLPOD31M

cushions, seat+back CLCUPOA12

Material Fabrics

Acrylic
Dove Grey

Aluminium
White

Clessidra

Coffee table Ø 63
CLTCTD31M
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227 100

73

43

114 100

73

43

Kg  ≥ 5,5 Kg  ≥ 10,5

Kg  ≥ 51 Kg  ≥ 32

65 40

25

90 90

25

Loto – Rectangular coffee table 65x40
LOTCRW2_

Loto – Square coffee table 90x90
LOTCQW2_

Phorma - 3 seater sofa
PHD3W2_

cushions, seat+2 back PHCUD3A__

Phorma – Lounge armchair
PHPOW2_

cushions, seat+back PHCUPOA__

Material Fabrics

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

Etwick
Bark

Etwick
White

Phorma / Loto

Ethi-Care

Rain cover
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200

68

40

87
68

40

101 87

40

8787 8787

68

40

Kg  ≥ 41,5 Kg  ≥ 24,5

Kg  ≥ 5 Kg  ≥ 23,5   

Material Fabrics

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

Etwick
Bark

Etwick
White

Pouf
CBPUW2_

cushion, seat CBCUPUA__

3 seater sofa
CBD2W2_

cushions, seat+2 back CBCUD3A__

Corner module
CBDMAUW2_

cushions, seat+back CBCUDMAUA_

Lounge armchair
CBPOW2_

cushions, seat+back CBCUPOA__

Cube

Ethi-Care

Rain cover
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8771

68

40

27

81 210

27

159 210

42

4343

23

8787

80

120

23

80

Kg  ≥ 19   Kg  ≥ 5,2

Kg  ≥ 39,5       Kg  ≥ 68       

Kg  ≥ 17,5 Kg  ≥ 22

Sunbed
CBLEW2_

mattress CBCULEA__

Square coffee table 87x87
with glass CBTCQW2_

Double sunbed
CBLDW2_

mattress CBCULDA__

Rectangular coffee table 120x80
with glass CBTCRW2_

Central module
CBDMCW2_

cushions, seat+back CBCUDMCA__

Footstool
CBFSW2_
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Kg  ≥ 19       Kg  ≥ 21       Kg  ≥ 19       Kg  ≥ 21       

Kg  ≥ 23       Kg  ≥ 24 - 70   

400

28
0

400

30
0

Ø350Ø350

28
0

53

6060

60

Ø 6,2

26
5

22
0

220 220

26
5

Ø250 Ø250

28
0

300300

30
0

60

60 60

35

Ø 5,2

Square umbrella 2,2x2,2 m
CCOMQM2FA_ 

Square umbrella 3x3 m
CCOMQM1FA__

Rectangular umbrella 4x3 m
CCOMRM1FA_

Round umbrella Ø 2,5 m
CCOMTM2FA__ 

Round umbrella Ø 3,5 m
CCOMTM1FA__

 

Base for 3x3 – 4x3 – 
Ø 3,5 m parasols

24 kg base OMBAM21PB__ 
48 kg base OMBAM22PB__
70 kg base OMBAM23PB__

Base for 2,2x2,2 –  Ø 2,5 m 
parasols

23 kg base OMBAM11PB__  
47 kg base OMBAM12PB__

Classic

Material

Solid
Oak

Base Fabrics

Metal
White

Metal
Mud Grey

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

 

Acrylic
Lilac 

Acrylic
Espresso 

Acrylic
Leaf

Acrylic
Avio

Ethi-Care

Rain cover
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300

360

32
0

300

360

40
0

300

360
32

0

300

360

30
0

umbrella Kg  ≥ 90 + tiles Kg  ≥ 167        umbrella Kg  ≥ 85 + tiles Kg  ≥ 167        

Rectangular umbrella 4x3 m
HOOBRFA__

 8 concrete tiles SETMA8PZ 

 Square umbrella 3x3 m
HOOBQFA__

8 concrete tiles SETMA8PZ

Holiday

Material

Solid
Oak

Fabrics

Acrylic
Ivory

Acrylic
Dove Grey

Acrylic
Lilac

Ethi-Care

Rain cover
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30
0

370

300

29
0

370

21
0

Kg  ≥ 240            

Material

Aluminium

Fabrics

Polyester
Dove Grey

Polyester 
White 

Adjustable square umbrella 3x3 m
FROBQD52P_

Freedom 

Ethi-Care

Rain cover
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26
5

220220

22
0 26

5

20
0

300 300

35
0

350

28
0

350

Kg  ≥ 13       

Kg  ≥ 12       Kg  ≥ 12       

53

6060

60

Ø 6,2

Kg  ≥ 23 - 70   

60

60 60

35

Ø 5,2

Material

Aluminium

Base Fabrics

Metal
White

Metal
Mud Grey

Polyester
Dove Grey

Polyester
White

Polyester
Red

Square umbrella 3,5x3,5 m
UMOMQM2P_

Square umbrella 2,2x2,2 m
UMOMQM1P_

Rectangular umbrella 3x2 m
UMOMRP_

Free

Ethi-Care

Rain cover

Base for 2,2x2,2 –  3x2 m 
parasols

23 kg base OMBAM11PB__  
47 kg base OMBAM12PB__

Base for 3,5x3,5 m 
parasols

48 kg base OMBAM22PB__
70 kg base OMBAM23PB__



8333

25

12325

17
5

14525

14
5

Kg  ≥ 10    Kg  ≥ 10,5   

Kg  ≥ 13 
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Clostra — design by Emmanuel Gallina

Shield 123x175
CTSCM1D44T1

Shield 145x145
CTSCM2D44T1

Planter
CTFIB44

Material

Metal
Warmgrey

Natural 
Teak



20
0

300

20
0

300

Kg  ≥ 12    

Kg  ≥ 12    Kg  ≥ 12    

Kg  ≥ 12    

300

20
0

300

20
0

272 — 273      Technical info

Malindi / Goa / Coimbra / Petra

Malindi
blue indigo MLTAPP81

green seaweed MLTAPP80

Goa
blue indigo GOTAPP81

green seaweed GOPAPP80

Coimbra
CMTAPP84

Petra
PTTAPP83

Material

Malindi
Blue

Indigo

Malindi
Green

Seaweed

Goa
Blue

Indigo

Goa
Green

Seaweed

Coimbra
Coconut

Petra
Clay / 

Terracotta
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Kg  ≥ 3      IP65  50-100 lumen rechargable battery 3.6V 2600 

mAh Li-ion  Max endurance 8h Recharging cycles whith line power 10 h

37

2222

Solar lamp
MKLAT1

Material

Milk NEW — design by Emmanuel Gallina 

Natural 
Teak 

Blown Glass
Acid-etched  

White
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17 17

30

Kg  ≥ 9      IP44  1xGU10  MAX 13W  FL 220—240V 

ENERGETIC CLASS: E ≥ A++ (Bulb not included, depends on the 

bulb used) according to European regulations

 Kg  ≥ 5        IP44  LED 230 Vac 17W  

ENERGETIC CLASS: A

 Kg  ≥ 5,5        IP44  LED 230 Vac 17W  

ENERGETIC CLASS: A

43

30

3030

74
,5

Square path lamp
STLAC__

Material

Terracotta  Red Earth Moss
Green

Mud 
Grey

Shake — design by Emmanuel Gallina Step — design by Niccolò Grassi

Material

Natural 
Teak 

Frosted 
plexiglass

Floor lamp
SKLAM1T1

XL floor lamp
SKLAM2T1
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Kg  ≥ 4,5       Electrical information       IP65  LED 230 Vac 

15W - 3000° K - 1500 lumen ENERGETIC CLASS: A Kg  ≥ 9  

Kg  ≥ 4     Electrical information       IP65  LED 230 Vac 

15W - 3000° K - 1500 lumen ENERGETIC CLASS: A

20
0

14 14

14
0

14 14

40

40

1,
5

30

20

50

Pharos — design by Luca Nichetto

Material

Aluminium
Dark Grey  
die-cast 

Lamp post H 140
PHLAM1DG

Lamp post H 200
PHLAM2DG

Wall Lamp NEW

PHSPLADG

Base Plate NEW

PHSPLADG
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Kg  ≥ 1   

Kg  ≥ 2,5    Electrical information       IP44  LED 3W   

N. batteries: 4 x 1,5V / 2600 mA Max endurance with batteries: 8h / 

Recharging cycles 8h ENERGETIC CLASS: A

1919
3434

1919

Kg  ≥ 2,5     Electrical information       IP44  LED 230  

Vac 3W - 3000° K - 450 lumen ENERGETIC CLASS: A

15

8

15

Lucerna — design by Luca Nichetto

Rechargeable lantern
LNLAV_____

Lamp holder bracket NEW

LNSPLAD__ 

Wired lantern
LNLAV_____

Aluminium  
colour

Brass  
colour

Material - lighting fixture

Fumé  
 

Amber Light 
Anthracite 

Acid-etched  
Fumé  

Acid-etched  
Amber 

Acid-etched  
Light 

Anthracite 

Material - blown glass



12
6

30 3020 20

51
40

1220

Kg  ≥ 3,5       IP44  1 x 8W  MAX 17W  LED 220—240V 

ENERGETIC CLASS: A

Kg  ≥ 9       IP44  1 x 8W  MAX 17W  LED 220—240V 

ENERGETIC CLASS: A

 Kg  ≥ 3      IP44  1 x 8W  MAX 17W  LED 220–240V 

ENERGETIC CLASS: A
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Table lamp
GGLATD52T1

XL floor lamp
GGLAXD52T1

Wall lamp
GGLAWD52T1

Material

Natural Teak + 
Aluminium

Ginger— design by Niccolò Grassi



20 15

35

10 10

90

26 26

11
0

26 26

52

26 26

52

Kg  ≥ 3      IP44  LED 230 Vac 17W 

ENERGETIC CLASS: A

Kg  ≥ 2      IP55  LED 230 Vac 17W  

ENERGETIC CLASS: A

Kg  ≥ 11,5      IP44  LED 230 Vac 17W  

ENERGETIC CLASS: A

Kg  ≥ 9      IP44 

LED 230 Vac 17W - EC: A 

LED n. 4 x 4W / N. batteries: 2 x 

12V 2Ah SSL / Max endurance with 

batteries: 10h / Recharging c. 8h EC: A

278 — 279      Technical info

Carré — design by Niccolò Grassi

Material

Metal Sepia Black +
Pickled Teak

Metal Warmwhite +
Pickled Teak

Wall lamp
CALAWB4_T5

Bollard
CALAPB4_T5

Table lamp
CALATB4_T5

Rechargeable table lamp
CALATRB4_T5

XL floor lamp
CALAXB4_T5



Teak.  Teak.  Teck. 
 

 Teak.  
 

en / fr / de /it /

en / fr / de /it /

Mogano verniciato. 
 

 Painted mahogany. 
 

 Acajou peint. 
 

 Lackiertes Mahagoni. 
 

Corde. 
 

 Ropes.
 

 Cordes. 
 

 Seile. 
 

en / fr / de /it /

T1 / Teak T1S / Brushed 
Teak

T5 / Pickled  
Teak

TCO / Pickled 
Teak Chocolate

M2 / Pantelleria 
Blue

M4 / Langhe 
Green

M3 / Ostuni 
White

R70 / Flat Rope
Lava Grey

R71 / Flat Rope
Light Grey

RCG / Round 
Rope Grey

RCS / Round 
Rope Sand

RCD / Round 
Rope Dark 
Grey

W20 / Etwick
Bark

W21 / Ethwick
White

W22 / Lightwick
Warmgrey

W23 / Lightwick
Warmwhite

RTW / Pvc 
Rope 
Turquoise

Fibra sintetica 
               riciclabile.  
 

Recyclable synthetic 
               fiber. 

Fibre synthétique 
               recyclable.  
 
 

Synthetische 
               recyclebare Faser.

en / fr / de /it /

WNF / Natwick 
Sand Beige
Tight Weave

WNH / Natwick 
Sand Beige
Wide Weave

en / fr / de /it /

R1 / Round  
Rope Light Grey

R2 / Round 
Rope Taupe
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M6 / Lipari 
Grey



CS / Concrete

Pietre.  Stones. Pierres. Steine.en / fr / de /it /

MS / Statuary 
Marble

PSR / 
Enamelled 
Lava Stone 
Smeraldo

en / fr / de /it / Pietra ceramica.  
 

Ceramic stone. 
 

Pierre céramique.  Keramik. 
 

Cemento. 
 

 Concrete. Ciment.  Beton.en / fr / de /it /

LI / Ice White LR / Stone 
Graphite

LL / 
Disegno

LN / Slate 
Grey

LG / Dove 
Grey

LS / Sand

LV / Black 
Vulcano

LP / Piombo 
Silk

LB / White LT / Grey

280 — 281 I materiali / The materials
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Tappeti.   Rugs. Tapis. Teppiche. en / fr / de /it /

Laminato.  
 

Laminate. Laminé. Laminat.  en / fr / de /it /

Terracotta.  
 

Terracotta.  
 

Terre cuite.  

 

Terrakotta.  
 

en /

en /

fr /

fr /

de /

de /

it /

it /

C64 / Terracotta C65 / Red Earth C66 / Mud Grey C67 / Moss 
Green

V1 / 
Fumè
Transparent

VBA /  
White
Acid-etched

Polypropylene

V3 /
Amber
Transparent

V4 /
Light 
anthracite
Transparent

V2 / 
Fumé
Acid-etched

V3 /
Amber
Acid-etched

V5 /
Light 
anthracite
Acid-etched

PP81 / 
Blue
Indigo

PP80 / 
Green
Seaweed

PP84 / 
Coconut

PP83 /
Clay /  
Terracotta

HN / Intense 
Black

Vetro soffiato.  
 

Blown glass. Verre soufflé. Geblasenes Glas. 
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Metallo.  
 

Metal.  
 

Métal. 

 

Metall.  
 

en / fr / de /it /

31 / Textured 
matt Lily of the 
valley White

38 / Textured  
matt Olive Green

32 / Textured matt 
Sage Green

43 / Textured 
matt Warmwhite

44 / Textured 
matt Warmgrey

40 / Textured 
matt Mud Grey

51 / Textured 
matt Coffee Brown

G / Textured  
matt Dark Grey

39 / Matt
Bamboo Green

47 / Matt
Poppy Red

R / Textured  
matt Warmred

34 / Glossy 
Periwinkle Lilac

45 / Textured 
matt Orange

48 / Textured matt 
Sepia Black

20 / Brass-plated 
aluminum

52 / Aluminium

55 / Textured  
Peacock

00 / Inox

54 Textured matt 
Iris Blue

41 / Textured matt 
Plumbago Blue



Acrilici. Acrylic. Acrylique. Acryl.  en / fr / de /it /

Acrilici Waterproof. Acrylic Waterproof. Acrylique Waterproof. Wasserdichte 
               Acrylstoffe.  

en / fr / de /it /

AW25 / Nature  
White

AW24 / Nature 
Grey

AW28 / Black 
Stone

AW39 /
Espresso

A1 / Ivory A25 / Nature  
White

A28 / Black 
Stone

A34 / Velvet 
Artic Grey

A19 / Grey  
Sun

A12 / Dove  
Grey

A15 / Leaf

A29 / Cherry 
Red

A76 / Red 
Earth

A24 / Nature  
Grey

A39 / Espresso

Ethimo / Outdoor decor The italian style for outdoor living  

A31 / Red 
Navajo

A43 / Mariaflora 
White

A44 / Mariaflora 
Taupe

A42 / Mariaflora 
Blue

A30 / Velvet 
Blue

A27 / Blue 
Narval

A17 / Avio

A10 / Wisteria 
Lilac

A65 / Yellow 
Apache
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Poliestere. 
 

Polyester. 
 

Polyester.  
 
 

Polyester.en / fr / de /it /

Polipropilene. 
 

 Polypropylene.  Polypropylène.  Polypropylen.en / fr / de /it / en / fr / de /it / en / fr / de /it / en / fr / de /it /

PP36 / Geometric
Marine

PP32 /  
Pool Ebano

PP50 / Corda PP51 / Lava

PP33 / 
Plaid Beige

PP35 /
Geometric Terra

PP1 / Rubelli 
Outmap 
Chartreuse

PP2 / Rubelli 
Outmap Ardoise

PP3 / Rubelli 
Outmap 
Laguna

P7 / White P9 / Dove Grey P77 / Red

P12 / Rubelli 
Outcross Gris 
Sauge

P10 / Rubelli 
Outcross Olive 
Blue

P11 / Rubelli 
Outcross 
Caraibe Rose

PP52 / Black & 
White Chess

PP53 /  Red 
Diamonds

Rain Cover / 
Ethi–Care fabric
Polyester + PVC

PPVA / Lime

P60 / Hydro
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Tessuti Prestige.
 

Prestige Fabrics.  Tissus Prestige. Prestige-Stoffe. 
 

en / fr / de /it /

AC80 /
Creamy–White
Canvas

Canvas

AC81 /
Creamy–White /
Light Grey

AC82 / 
Creamy–White /
Dove Grey

A83 / 
Dove Grey /
Blue Green

AC84 / 
London Grey

A85 / 
Tobacco Brown

AS80 / 
Creamy–White
Soft

Soft

AS81 / 
Creamy–White 
on Light Grey

AS82 / 
Creamy–White 
on Dove Grey

AS83 / 
Dove Grey on
Blue Green

AS84 / 
London Grey
Soft

AS85 / 
Tobacco Brown

Raw

AR80 /
Creamy–White
Raw

AR81 / 
Creamy–White /
Light Grey

AR82 / 
Creamy–White /
Dove Grey

AR83 / 
Dove Grey /
Blue Green

AR84 / 
London Grey
Raw

AR85 /
Tobacco Brown /
Coffee Brown

Velum. 
 

Velum.  Velum. Velum.en / fr / de /it /

V78 / White 
Stone

V75 / Grey 
Stone

en / fr / de /it /

E57 / White E51 / LilacE52 / Dove Grey E37 / Cappuccino

Ethitex. 
 

 Ethitex. Ethitex. Ethitex.

E53 / Blue E56 / Red E38 / Tartan
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E38 / Tartan

Headoffice Ethimo Italy  
N° 6 Via La Nova,  
01030 — Vitorchiano VT  
(Italy)

tel +39 0761 300 444
e-mail info@ethimo.com
www.ethimo.com

Ethimo si riserva di apportare lievi variazioni (misure o dettagli)
ai prodotti presentati in catalogo per ragioni migliorative o di 
adeguamento tecnologico. Il colore dei prodotti presentati nelle 
immagini potrebbe essere lievemente difforme dalla realtà a causa 
della resa fotografica e di stampa.

Ethimo reserves the right to make slight variations (dimensions or 
details) to the products presented on the catalogue with proposal 
of improvements or technological adaptation. The colour of the 
product images could be slightly different from reality due to 
photographic and printing resolution. 

ISO 9001 / UNI EN ISO 
9001:2015

CATAS Member Ethimo is an FSCTM Forest 
Stewardship CouncilTM certified 
company, guaranteeing the quality 
of the materials used and respect  
for nature.  
Certificate SGSCH–COC–090034
All items are FSCTM certified.

General information
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Come leggere le informazioni 
tecniche 

Per ogni collezione sono 
indicati i materiali e/o i colori in 
cui è disponibile e gli eventuali 
tessuti di completamento. Per 
ogni elemento sono riportate 
caratteristiche, dimensioni, peso.

How to read the technical 
information

For each collection, the 
materials and/or colours 
available and any complementary 
fabrics are indicated. For each 
element are listed size, weight.

Comment lire les informations 
techniques

Pour chaque collection,  
les matériaux et/ou les coloris 
disponibles ainsi que les tissus 
complémentaires éventuels 
sont indiqués. Pour chaque 
élément sont indiqués: les 
caractéristiques, les dimensions, 
le poids.

Wie Sie die technischen 
Informationen lesen

Für jede Kollektion werden 
die Materialien und/oder die 
Farben angegeben, in denen die 
eventuellen Gewebe erhältlich 
sind. Für jedes Element werden 
Abmessungen, Gewicht, 
Charakteristika angegeben.

Legenda — Legend, Légende, Legende 

Kg

×
peso in kg
weight in kg
poids en kg
Gewicht in kg

 en kg

modulare
modular
modulaire
modular

 ×
posti tavola
number of seats
places à table
Tischplätze

impilabile
stackable
empilable
stapelbar

 
da assemblare
to assemble
à monter
zu montieren

pieghevole
foldable
pliant 
zusammenklappbar

tavolo estensibile
extendable table
table avec rallonge
ausziehbarer Tisch

dotato di foro per ombrellone
equipped with a hole for umbrella
muni d’un trou pour parasol
mit Öffnung für Sonnenschirm

 
posizione regolabile
adjustable position
position réglable
verstellbare Position

impermeabile
waterproof
imperméable
undurchlässig

imbottito impermeabile
water resistant padding
bourrage imperméablee
Wasserfeste Polsterung

resistente ai raggi uv
uv resistant
résistant aux rayons uv
Uv-Strahlen-fest

dotato di ruote
with wheels
avec roulettes
mit Rädern
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